
Weitere
Auktionstermine
sehen Sie
online

Tel.: 0911 ­ 810 22 50
0911 ­ 22 25 25

Fax: 0911 ­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de

www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen
seit 1980 die Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete

öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Radbrunnengasse 6 | 90403 Nürnberg

Freitag 2. Dezember 2016

2045. Auktion

Rolls Royce Silver Spur Limousine Blau Metallic Erstzul. 1986
Automatik Benzin 210.000 km 224 PS
Lot 9002

Ford 12 M G13 "Streifenhörnchen" Erstzul. 1962 1. Hand Original­
Fahrzeugbrief und Betriebsanleitung 63.800 km 54 PS

Schaltgetriebe Innenausstattung original
Lot 9001

Auswahl Schmuck WG 14ct.
Brillanten u.a.
Lot 8030 ­ 8032

Auswahl Schmuck GG/RG/WG 8/14/18ct. Brillanten Edelsteine
Lot 8151 ­ 8158

Ölgemälde wohl 18.Jh. "Dame mit Kind im Park"
Lot 8858

Prunkvase Porzellan
DRESDEN H ca. 110cm
Lot 8409

Collier GG 14ct.
Brillanten Porzellan
wohl 19.Jh.
Lot 8000
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Figur Bronze grün patiniert
sign. Nico Venzo "Weiblicher
Akt mit Tuch"
Lot 8367

Auswahl Porzellan
ROSENTHAL "Die
Zauberflöte" Design:
Björn Wiinblad
Lot 8374

Servcice Porzellan ROSENTHAL "Monbijou" weiß umfangreich
Lot 8365

Auswahl HUMMEL­Figuren u.a. z.T. 1970/80
Lot 8372

Tischlampe in der Art um 1900 sowie Pendülen Frankreich
Lot 8377/ 9010/ 9011

Orientteppich Seide sternförmig
beigegrundig floraler Dekor
Lot 8967

Orientbrücke KASAK um 1905 rot­/
blaugrundig
Lot 8978

Orientteppich Seide Turkmenistan beigegrundig floraler Dekor
Lot 8968

Ölgemälde sign. Michl Hertlein (wohl 1896­
1957) "Am Dorfweiher"
Lot 8800

Orientbrücke sign. Persien blaugrundig
Lot 8984

Auswahl Puppen KÄMMER & REINHARDT SCHILDKRÖT u.a.
Lot 8487 / 8488
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Auswahl Schmuck/ Uhren GG 14/18ct.
Lot 8019 ­ 8021

Ringe GG 14ct.
z.T. Diamanten
Lot 8015 / 8016

Auswahl Schmuck z.T. Silber Granate u.a.
Lot 8053 / 8054

Auswahl Schmuck / Taschenuhr
GG/WG 14/18ct.
Lot 8044 ­ 8047

Auswahl Schmuck Silber vergoldet FAHRNER
Lot 8011 ­ 8014

Auswahl Schmuck GG 8/14ct. u.a.
Lot 8106 ­ 8109

Damenring WG
14ct. Brillant ca.
0,73ct.
Lot 8084

Abzeichen Dt.
Kreuz / Ring m.
Besitzerangaben
Lot 8202

Taschenuhr
LARMIN GG 14ct.

Lot 8133

Auswahl
Armbanduhren

BAUME &
MERCIER IWC

BWC u.a.
Lot 8057ff.

Auswahl Schmuck
GG/WG 14ct. Art déco
Brillanten Solitär /
Altschliff u.a.
Lot 8041 / 8048 ­ 8050

Auswahl Münzen
Silber u.a. BRD 5/10
DM Dt. Reich u.a.
Lot 8200
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Henkelvase Porzellan
MEISSEN
Lot 8394

Auswahl Sammelteller Keramik FINNLAND ARABIA Entw.
Uosikkinen
Lot 8376

Auswahl Porzellan MEISSEN wohl 1900­2000 "Rosa Rose"
Lot 8402

Schlangenhenkelvase Porzellan
DRESDEN
Lot 8410

Auswahl Schmuck
GG 18ct.
Cabochon u.a.
Lot 8042 / 8088

Flachgewebe wohl KONYA Kleinasien
Lot 8988

Ölgemälde sign.
Dörfler (wohl

Ludwig D. 1905­
1992)

"Sonnenblumen"
verso "Die
Badenden"
Lot 8887

Auswahl Schmuck
GG/WG 14ct.
Brillanten u.a.

Lot 8197 ­ 8199

Tischuhr Bernstein
8 Tag
Lot 8103



Unser Auktionsteam
Kathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsführung

Kerstin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Sonja Simon M.A.

Michael McCoy M.A.

Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A.

Sven Weidenhammer

Unsere
Auszubildenden:

Benedikt Kunde
Carolin Urban

Timo Hüttner
Maximilian Steger
Christopher Wenz
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Abb. Abbildung
Asp. Altersspuren
B Breite
bem. bemalt
ber. berieben
besch. beschädigt
best. bestoßen
bet. betitelt
bez. bezeichnet
col. koloriert
ct. Karat
dat. datiert
def. defekt
dto. dito / wie vorstehend
ebon. ebonisiert
Fotokat. Fotokatalog
fränk. fränkisch
furn. furniert
g Gramm
GG Gelbgold
geschw. geschwungen
gestr. gestrichen
getr. getrieben

goldf. goldfarben
grav. graviert
Gsp. Gebrauchsspuren
H Höhe
Hrsg. Herausgeber
intars. intarsiert
Jg. Jahrgang
Jh. Jahrhundert
kl. klein
Konv. Konvolut
L Länge
L.o. Links oben
L.u. Links unten
Lwd. Leinwand
min. minimal
M.u. Mitte unten
monogr. monogrammiert
num. nummeriert
nztl. neuzeitlich
Pl. Platte
PP Platte poliert
Pt. Platin
rep. repariert

rep.bed. reparaturbedürftig
rest. restauriert
Ra. Rahmen
RhG Rahmen hinter Glas
RG Rotgold
RoséG Roségold
R.o. Rechts oben
R.u. Rechts unten
rücks. rückseitig
s. siehe
Si. Silber
sign. signiert
Tsp. Tragespuren
undeutl. undeutlich
ungem. ungemarkt
ungestemp. ungestempelt
unsign. unsigniert
verg. vergoldet
vergl. verglast
versch. verschieden
vgl. vergleiche
WG Weißgold
zus. zusammen

Im Katalog verwendete Abkürzungen

Iris Weisheit M.A.
Nanette Unger M.A.



HAUPTHAUS Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg (Postanschrift)
DEPENDANCE Radbrunnengasse 6 90403 Nürnberg

Tel.: 0911 ­ 810 22 50 E­Mail: info@auktionshausweidler.de
Fax: 0911 ­ 810 22 55 0 Internet: www.auktionshausweidler.de

BESICHTIGUNG Donnerstag 1. Dezember 2016 16 ­ 19 Uhr
Freitag 2. Dezember 2016 11 ­ 13 Uhr

AUKTION Freitag 2. Dezember 2016 ab 13 Uhr

Schmuck 13.00 Uhr 7993­8199
Orden und Münzen 8200­8221
Bestecke und Silber 8250­8268
Varia ca. 14.15 Uhr 8300­8564
Bücher, Postkarten, Briefmarken 8600­8646
Pelze 8700­8757
Ölgemälde, Aquarelle u.a. ca. 16.30 Uhr 8800­8916
Teppiche 8950­8992
Automobile 9000­9004
Möbel & Einrichtungsgegenstände 9010­9079

ABHOLUNG / Freitag 2. Dezember 2016 bis ca. 18 Uhr
NACHVERKAUF Samstag 3. Dezember 2016 geschlossen

Montag 5. Dezember 2016 10 ­ 17 Uhr
Eine Abholung zu einem anderen Termin ist nicht möglich.

AUKTIONSTERMINE Albrecht­Dürer­Platz 8 2. ­ 4.02. 2017
(weitere Termine in Planung)

Radbrunnengasse 17.02. 2017

Änderungen vorbehalten

HINWEISE Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreis o.L. (ohne Limit) 5,00 bis 20,00 €
Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Abs. 2 der Versteigerungsbedingungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

BANKVERBINDUNG Sparkasse Nürnberg

IBAN DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT (BIC) SSKNDE77XXX

Für weitere Informationen:

2045. Auktion | Dependance

Freitag | 2. Dezember 2016
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Dependance │ Radbrunnengasse 6 │ 90403 Nürnberg

Haupthaus │ Albrecht­Dürer­Platz 8 │90403 Nürnberg

Zwei Auktionshäuser auf ca. 1700 qm

Besuchen Sie uns!
Einlieferungen sind jederzeit erwünscht; Kundenparkplätze im Hof.

Eingangsbereich Haupthaus

Große Auswahl an Schmuck

Ausstellungsfläche Nebengebäude

Albrecht­Dürer­Platz 4
Schürstabhaus

Albrecht­Dürer­Platz 8
Haupthaus

Direkt am Albrecht­
Dürer­Denkmal

Auktionssaal der
Dependance

Oldtimer,
Youngtimer und
gebrauchte Kfz

Nur 200 m Luftlinie vom
Haupthaus entfernt

Mit hauseigener
Tiefgarage
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Öffentlich bestellte & vereidigte Auktionatoren

Gebotsformular │Bidding Form

_______ . Auktion _________ 20___

BIETERNUMMER

(Gültig für die gesamte Auktion)

Nachname, Titel Vorname

Straße

PLZ, Ort

Land

Telefon

Mobil

E­Mail

ANGABEN BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN
Schriftliche/ telefonische Vorgebote (E­Mail/ Fax) müssen bis einschließlich letzten Besichtigungstag für eine garantierte
Berücksichtigung eingehen und schriftlich bestätigt werden.

Wir bitten Neukunden, uns eine Kopie ihres Personalausweises zukommen zu lassen.
Des Weiteren behält sich das Auktionshaus Weidler das Recht vor, weitere Referenzen anzufordern.

Die hier eingetragenen schriftlichen/ telefonischen Gebote sind bindend und werden nur soweit in Anspruch genommen, wie
andere Gebote überboten werden müssen. Bei einem Startpreis "ohne Limit" oder einem Limitpreis unter 250 € ist ein telefonisches
Gebot erst ab einem Betrag von 250 € möglich, anderenfalls ist es für den Interessenten verpflichtend, mindestens das Limit zu bieten.
Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.

Bitte beachten Sie, dass die Ausführung von schriftlichen und telefonischen Geboten ein Service unseres Hauses ist. Das
Auktionshaus Weidler kann daher keine Zusicherung für deren Ausführung bzw. fehlerfreie Durchführung geben.

Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler KG, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige
Katalognummer bis zum angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht die
Katalogbezeichnung). Die Gebote sind bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche
Mehrwertsteuer; Der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren Preis erfolgen.
Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar, per EC­Karte oder per
Überweisung

Hiermit erkenne ich die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Weidler an.

Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Bezeichnung

Datum Unterschrift

Bankverbindung:
Sparkasse Nürnberg
BLZ 760 501 01 │ Kto. 1009 000
IBAN: DE 77 7605 0101 0001 0090 00
BIC: SSKNDE77XXX

Komplementär:
Herbert Weidler
UST.­ID NR DE264798432
HR­NR. A 9849
Registergericht Nürnberg

Albrecht­Dürer­Platz 8
90403 Nürnberg

Tel: 0911­ 810 22 50
Fax: 0911­ 810 22 55 0

info@auktionshausweidler.de
www.auktionshausweidler.de

Öffnungszeiten:
Montag ­ Freitag 9.00 ­ 18.00 Uhr
Samstag 10.00 ­ 13.00 Uhr

BIETEN SIE MIT! Sie haben drei Möglichkeiten.
∙ persönlich
∙ schriftlich (E­Mail, Fax, postalisch)
∙ telefonisch

Auktionsnr. Datum Jahr

2045 2. Dez. 16
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt
folgende Bedingungen an:

1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem
Bieter und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.

2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem
Zustand versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel
sowie Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für
Katalogbeschreibungen, dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie
für die Werthaltigkeit oder Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie
besehen unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im
fremden Namen handelt und jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden
müssen.

3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn
dieser über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den
betreffenden Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die
Dauer von 3 Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit
den vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den
Bieter unter der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.

4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.

5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen
den Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die
Gebote werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen
werden. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem
nächstniedrigeren Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.

6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu
hinterlegen. Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.

7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis
ab 250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.
Ein Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter
zum Aufruf nicht erreicht.

8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20%
des Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem
Zuschlag fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist
berechtigt, aber nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten
usw. anzunehmen. Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.

9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über.
Der Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.

10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem
Verstreichen dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und
auf Rechnung, sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler
führt ebenfalls zu Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos
auf dessen Kosten und Gefahr.

11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.



Einlieferung in unser Auktionshaus
Das Haus mit Spezialauktionen

Albrecht­Dürer­Platz 8 90403 Nürnberg

www.auktionshausweidler.de Mo ­ Fr 09 ­ 18 Uhr Tel. 0911 ­ 810 22 50

info@auktionshausweidler.de Sa 10 ­ 13 Uhr Fax 0911 ­ 810 22 55 0

kostenlose mündliche Schätzungen • fachgerechte und persönliche Beratung • günstige

Konditionen • Begutachtung Ihrer Antiquitäten, Kunstobjekte, Schmuck u.v.m. jeder

Sammlungsrichtung • zuverlässige und professionelle Bearbeitung Ihrer Einlieferung

Hausbesuche in ganz Deutschland und im benachbarten Ausland bei Sammlungsauflösungen,

Nachlässen, hochwertigen Einlieferungen sowie bei wertvollen Einzelobjekten

Einlieferungen für die nächsten Auktionen nehmen wir ab sofort entgegen!
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Mit dem Auto:
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Bus 36 Am Rathaus

Lageplan
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2045. Auktion | 2. Dezember 2016 | Gesamtübersicht

Zum Aufruf gelangen etwa 130 Einlieferungen aus verschiedenem Besitz, ca. 850 Positionen, ca.
93% davon unlimitiert.

Automobile

Ford 12M G 13 Streifenhörnchen Erstzul. 1963 1.Hand 63.800 km, Rolls Royce Silver Erstzul.
1986 Benzin Automatik 210.000 km, Motorroller Kymco Typ V5 Bj. 2011, Motorroller Yamaha SE
08 Erstzul. 2006

Antike Möbel, Teppiche, Lampen 19. bis 20. Jahrhundert (ca. 120 Positionen)

Möbel 19./20.Jh. Biedermeier, Wiener Barock­/Gründerzeitmöbel: Tische, Stühle, Kommoden,
Sofa, Spiegel, Schränke; diverse Stilmöbel, Sofagarnituren, Orientteppiche verschiedener
Provenienzen, Lampen, Kaminuhren u.a.

Ölgemälde, Aquarelle, Druckgrafik u.a. 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 115 Positionen)

Landschaften, Portraits u.a., z.T. moderne und fränkische Künstler, z.B. F. Blädel, L. Casimir, M.
Chagall, S. Dalí, L. Dörfler, H. Ehrle, X. Glink, F. Griebel, M. Hertlein, W. Höpfner, W. Kandinsky,
J.A. Klein, U. Nolte, P. Picasso, J. Prause, E. Ridinger, W. Schacht u.a.

Schmuck, Münzen und Besteck (ca. 250 Positionen)

Taschen­/Armbanduhren versch. Marken z.B. IWC, Junghans, Omega sowie Gold­ und
Silberschmuck, z.B. Fahrner (Armbänder, Colliers, Ringe u.a.) z.T. Handarbeit/
Goldschmiedearbeit z.T. mit zahlreichen Brillanten, z.T. bis ca. 0,7ct. sowie verschiedenen
Edelsteinen; Gold­ und Silbermünzen, Orden und Abzeichen 2. WK; Silberbestecke u.a.

Varia 18. bis 20. Jahrhundert (ca. 360 Positionen)

Porzellan der Marken Meissen, Nymphenburg, Rosenthal u.a.; Hummelfiguren, Sammelteller,
Krüge (Reservistenkrüge), Messing, Kupfer, altes Glas, Silber; Schallplatten, Auswahl Spielzeug/
Blechspielzeug z.T. Distler, Märklin, Stofftiere u.a.
Auswahl hochwertiger Pelzmäntel/­jacken z.T. Nerz; Holzfiguren, Asiatika, Fotoapparate, Bücher,
Briefmarken, Postkarten u.a.
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Schmuck

7993 1 Konv. Schmuck Si 800 u.a. Ketten Armreif u.a. 96115 o.L.
7994 1 Konv. Schmuck z.T. wohl GG m. Granaten 96115 o.L.
7995 1 Konv. Schmuck GG 14 / 8 ct. z.T. Mode Ketten Ringe 96115 o.L.

u.a.
7996 1 Ring wohl GG Art déco m. Altschliffdiam. 96115 o.L.
7997 1 Ring GG 14 ct. Art déco m. Altschliffdiam. ca. Gr. 96115 o.L.

0,2 ct.
7998 1 Ring wohl GG Art déco m. Altschliffdiam. 96115 o.L.
7999 1 Konv. Schmuck Si. 835 u.a. Broschen Ringe u.a. 96114 o.L.
8000 1 Collier GG 14 ct. m. Brill. Anhänger: Porz. wohl 96078 o.L.

19. Jh. bem. "Liebespaar" goldstaff. Asp. **s.
Abb.**

8001 1 Ring WG 14 ct. m. Brill.-Kranz m. dunkelblauem 96078 o.L.
Stein **s. Abb.**

8002 1 Ring WG 18 ct. Brill.-Kranz blauer Cabochon **s. 96078 o.L.
Abb.**

8003 1 Armreif wohl GG "Gewundene Schlangen" Diam. **s. 96078 o.L.
Abb.**

8004 1 Armreif wohl 19. Jh. goldfarb. Perle **s. Abb.** 96078 o.L.
8005 1 Brosche 1 Anhänger goldfarb. 19. Jh. **s. Abb.** 96078 o.L.
8006 1 Anhänger / Brosche wohl Si. um 1900 z.T. goldfarb. 96078 o.L.

Diam. m. Kette Si. 835 **s. Abb.**
8007 2 Ringe GG 8 ct. u.a. Diam. Granate Asp. 96078 o.L.
8008 1 Brosche GG 14 ct. grüne Steine Perlen **s. Abb.** 96078 o.L.
8009 2 Paar Ohrclips z.T. WG 14 ct. Brill. Halbedelsteine 96078 o.L.

u.a.
8010 1 Damentaschenuhr GG 14 ct. guillochiert grav. 96078 o.L.

Dellen m. Uhrkette **s. Abb.**
8011 3 Teile Schmuck Si 925 verg. FAHRNER Anhänger Ring 96078 o.L.

Brosche Halbedelstein **s. Abb.**
8012 2 Teile Schmuck Si 925 verg. FAHRNER 1 Anhänger 1 96078 o.L.

Brosche **s. Abb.**
8013 3 Broschen Si 925 verg. FAHRNER **s. Abb.** 96078 o.L.
8014 2 Paarohrclips Si 925 verg. FAHRNER **s. Abb.** 96078 o.L.
8015 1 Herrenring GG 14 ct. monogr. GAM **s. Abb.** 96053 o.L.
8016 1 Ring GG 14 ct. Diam. u. regenbogenfarb. 96053 o.L.

Glitzersteine **s. Abb.**
8017 1 Konv. Ringe GG 8 ct. Brill. versch. 96053 o.L.
8018 1 Konv. Ringe GG 14 / 18 ct. Brill. versch. 96053 o.L.
8019 1 Taschenuhr GG 14 ct. Sekunde a. d. 6 **s. Abb.** 96053 o.L.
8020 1 Brosche GG 18 ct. "Schleife" Perle u.a. **s. 96053 o.L.

Abb.**
8021 1 Herrenarmbanduhr GG 18 ct. ESTRALUS Sekunde a. d. 96053 o.L.

6 Dellen **s. Abb.**
8022 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14 ct. u.a. z.T. Brill. u.a. 96053 o.L.
8023 2 Armbänder GG 8 ct. 96053 o.L.
8024 1 Set Schmuck Metall verg. "Gemme" Ohrclips Brosche 96053 o.L.
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8025 2 Anstecknadeln Perle / Koralle Asp. 96053 o.L.
8026 1 Konv. Armbanduhren CITIZEN z.T. verg. Tsp. 96053 o.L.
8027 2 Perlenketten zulaufend Schließe z.T. WG 14 ct. / 96053 o.L.

Si 835 Asp.
8028 1 Damenarmbanduhr GG 14 ct. JUNGHANS Tsp. 96053 o.L.
8029 2 Damenarmbanduhren GG 14 ct. ORDIAM ROXY 96053 o.L.
8030 1 Ring WG 585 m. Brill. ca. 0,35 ct. grüne Steine 96100 o.L.

wohl Smaragde Gsp. **s. Abb.**
8031 1 Armband WG 14 ct. m. Brill. wohl Smaragde **s. 96100 o.L.

Asp.**
8032 1 Collier WG 18 ct. m. Brill u. grünen Steinen wohl 96100 o.L.

Smaragde **s. Abb.**
8033 1 Kette m. Anhänger "Ägypten" GG 18 ct. **s. Abb.** 96054 o.L.
8034 1 Kette GG 18 ct. **s. Abb.** 96054 o.L.
8035 1 Armband GG 18 ct. **s. Abb.** 96054 o.L.
8036 1 Armband GG 8 ct. **s. Abb.** 96054 o.L.
8037 1 Armband wohl GG **s. Abb.** 96054 o.L.
8038 1 Armband WG 14 ct. **s. Abb.** 96054 o.L.
8039 1 Schmuckset WG 14 ct. m. Brill. u. blauen Steinen 96054 o.L.

Ring / Kette **s. Abb.**
8040 3 Teile Schmuck WG / GG 8 / 14 ct. z.T. Brill. Ringe 96054 o.L.

Anhänger **s. Abb.**
8041 1 Ring GG 14ct Solitärbrillant **siehe Abb.** 96013 o.L.
8042 1 Ring GG 18ct. blauer Cabochon **s. Abb.** 96071 o.L.
8043 1 Collier GG 14ct. **s. Abb.** 96069 o.L.
8044 1 WG 18 ct. wohl m. Aquamarin **s. Abb.** 96011 o.L.
8045 1 Ring GG Perle und Brill. **s. Abb.** 96011 o.L.
8046 1 Taschenuhr GG 14ct. BLUMUS **s. Abb.** 96011 o.L.
8047 1 Münzanhänger z.T. GG 14ct. "Landing on the Moon" 96011 o.L.

**s. Abb.**
8048 1 Kette m. Anhänger WG 14ct. Art déco m. Brill. 96013 o.L.

**s.Abb.**
8049 1 Kette m. Anhänger WG 14ct. Art déco m. 96013 o.L.

Altschliffdiamanten **s.Abb.**
8050 1 Collier wohl WG / GG Art Déco m. 96013 o.L.

Altschliffdiamanten **s. Abb.**
8051 1 Damenring GG 14ct. m. Perlen und Brill. 96022 o.L.
8052 1 Collier WG 8ct. Perle u. blauen Steinen 96069 o.L.
8053 1 Schmuckset Granaten Kette u. Ohrhänger **s. Abb.** 96071 o.L.
8054 2 Paar Ohrstecker Silb. 925 m. Farbsteinen **s. 96071 o.L.

Abb.**
8055 2 Damenarmbanduhren z.T. Platin Art Déco m. 96013 o.L.

Altschliffdiamanten
8056 1 Königskette GG 14ct. 96044 1.200,00
8057 1 Herrenarmbanduhr GG 18ct. BAUME & MERCIER 96077 500,00

Chronograph Lederarmband **s. Abb.**
8058 1 Herrenarmbanduhr GG 18ct. GIGANDET Chronograph 96077 500,00

Lederarmband **s. Abb.**
8059 1 Herrenarmbanduhr GG 14ct. BWC Elastoarmbanduhr 96077 500,00
8060 2 Armbanduhren ZYMA u.a. Chronographen Lederarmband 96077 o.L.

**s. Abb.**
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8061 1 Herrenarmbanduhr OGIVAL Chronograph Lederarmband 96077 o.L.
8062 3 Armbanduhren z.T. GG 14ct. IWC GIMINA VOLTER 96077 500,00

Lederarmband Asp.
8063 1 Armbanuhr GG 14 ct. Excellent super Lederarmband 96077 o.L.

**s. Abb.**
8064 1 Herrenarmbanduhr GG 14k ROYANA Monatsanzeige auf 96077 o.L.

die 3 **s.Abb.**
8065 1 Herrenarmbanduhr SITA Lederarmband **s. Abb.** 96077 o.L.
8066 1 Konv. Schmuck / Modeschmuck Silb. 835 Bernstein 96037 o.L.

Halbedelstein u.a.
8067 1 Gürtel wohl Silb. grafierter Blattdekor 96078 o.L.
8068 1 Gürtel Metall / silber Goldfarben 96078 o.L.
8069 1 Konv. Modeschmuck u.a. z.T. Silb. 925 Mode u.a. 96078 o.L.

Broschen Anhänger **s. Abb.**
8070 1 Konv. Schmuck Silb. 925 u.a. z.T. um 19.Jh. **s. 96078 o.L.

Abb.**
8071 1 Kette Bernstein 96039 o.L.
8072 1 Kette Bernstein 96039 o.L.
8073 1 Konv. Schmuck silb. 835 m. Bernstein 96039 o.L.
8074 1 Konv Schmuck Halbedelsteine z.T. besch. 96039 o.L.
8075 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Ketten Armbanduhren Tsp. 96039 o.L.
8076 1 Konv. Schmuck Silb. 835 Ring Brosche u.a. 96039 o.L.
8077 1 Konv. Modeschmuck Elfenbein u.a. Asp. 96057 o.L.
8078 1 Konv Schmuck Si. 835 Bernstein 96057 o.L.
8079 1 Konv. Schmuck Si. Mode Filigranarbeit u.a. 96090 o.L.
8080 1 Konv. Schmuck GG / WG 8 / 14ct. Koralle u.a. 96016 o.L.
8081 1 Perlenkette Verschluss WG 14ct. Brill. 96016 180,00
8082 1 Collier GG 14ct. Brill. 96010 o.L.
8083 1 Konv. Ketten Stoppuhr Si. u.a. 96010 o.L.
8084 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,73ct. lt. 96018 o.L.

Schiene **s. Abb.**
8085 1 Paar Creolen 1 Damenring GG 8ct. u.a. 96018 o.L.
8086 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. 96071 o.L.
8087 1 Kette Rosenquarz u.a. Verschl. Si. 96071 o.L.
8088 2 Armbänder GG 8ct. **s. Abb.** 96071 o.L.
8089 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 96071 o.L.
8090 1 Konv. Schmuck GG / Si. u.a. Granate 96071 o.L.
8091 1 Konv. Schmuck wohl Türkise 96071 o.L.
8092 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 96071 o.L.
8093 1 Konv. Anhänger u.a. GG 8ct. Si. u.a. 96071 o.L.
8094 1 Konv. Schmuck GG 8ct. u.a. 96071 o.L.
8095 2 Paar Ohrringe GG 14ct. u.a. 96071 o.L.
8096 1 Konv. Ketten Tigerauge u.a. 96071 o.L.
8097 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 96071 o.L.
8098 1 Konv. Schmuck Modeperlen u.a. 96071 o.L.
8099 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 96071 o.L.
8100 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 96071 o.L.
8101 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 96071 o.L.
8102 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. 96071 o.L.
8103 1 Tischuhr 8 TAG Bernstein gefertigt i. d. 96046 500,00

Werkstätten Königsberg Pr. **s. Abb.**
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8104 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. Zahngold u.a. 96048 o.L.
Münzanhänger **s. Abb.**

8105 1 Konv. Schmuck GG 8 / 14ct. Edelsteine Taschenuhr 96048 o.L.
**s. Abb.**

8106 1 Konv. Armreife GG 8ct. u.a. **s. Abb.** 96102 o.L.
8107 1 Collier GG 14ct. **s. Abb.** 96102 o.L.
8108 1 Konv. Damenringe u.a. GG u.a. **s. Abb.** 96102 o.L.
8109 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. **s. Abb.** 96102 o.L.
8110 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. 96102 o.L.
8111 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. i. d. Schatulle 96102 o.L.
8112 1 Konv. Schmuck Si. min. GG Mode u.a. 96102 o.L.
8113 1 Konv. Schmuck Perlenketten u.a. 96100 o.L.
8114 1 Collier Si. 835 96100 o.L.
8115 1 Konv. Schmuck GG 8ct. u.a. Granate u.a. 96100 o.L.
8116 1 Kette GG 14ct. Anhänger Ägypten wohl GG 96100 o.L.
8117 1 Konv. Schmuck Bernstein u.a. 96063 o.L.
8118 1 Konv. Schmuck Koralle u.a. 96063 o.L.
8119 1 Konv. Schmuck Hämatit u.a. 96063 o.L.
8120 1 Konv. Perlenketten Mode u.a. 96063 o.L.
8121 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. 96101 o.L.
8122 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. 96101 o.L.
8123 1 Damenring WG 14ct. Opal Brill. 96101 200,00
8124 1 Collier Si. Art déco Markasiten wohl Onyx 96014 o.L.
8125 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Münze Dt. Reich 96014 o.L.
8126 1 Konv. Schmuck GG 14 / 18ct. u.a. **s. Abb.** 96057 o.L.
8127 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. in der Schatulle 96098 o.L.
8128 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 96069 o.L.
8129 1 Konv. Schmuck GG Mode u.a. Taschenuhr 96069 o.L.
8130 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 96093 o.L.
8131 1 Konv. Schmuck Si. u.a. z.T. Trachten u.a. 96093 o.L.
8132 1 Konv. Schmuck GG u.a. kl. Taschenuhr 96093 o.L.
8133 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. LARMIN ca. 1920 / 30 96099 o.L.

Asp. **s. Abb.**
8134 1 Konv. Schmuck Granate u.a. z.T. besch. 96099 o.L.
8135 2 Damenringe Amethyst u.a. Tragesp. 96099 o.L.
8136 1 Anhänger Jugendstil GG 14ct. Brill. Perle min. 96099 o.L.

besch.
8137 1 Konv. Armbanduhren JUNGHANS u.a. z.T. Lederarmband 96079 o.L.
8138 1 Konv. Schmuck Edelsteine u.a. i. d. Holzschatulle 96053 o.L.
8139 1 Konv. Schmuck Granate 96015 o.L.
8140 1 Konv. Schmuck GG 14ct. Edelsteine u.a. Münze 96007 o.L.

Canada
8141 1 Kette 1 Anhänger WG 14ct. Brill. besch. 96051 o.L.
8142 1 Konv. Schmuck Si. Mode u.a. z.T. dekorativ 96051 o.L.
8143 1 Konv. Turkmenenschmuck Si. u.a. z.T. vergoldet 96106 1.200,00

Carneol u.a. **s. Abb.**
8144 1 Taschenuhr wohl Si. Art déco mit Kette 96073 o.L.

Taschenuhrenhalter Glassturz
8145 1 Damenarmband GG 18ct. 96036 o.L.
8146 1 Damenarmband RG / GG / WG 14ct. Flechtwerk 96036 o.L.
8147 2 Armbänder Si. u.a. filigran 96036 o.L.
8148 1 Armreif wohl Bein / Elfenbein 96036 o.L.
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8149 3 Teile Schmuck GG 8ct. u.a. Granate 70er Jahre 96049 o.L.
8150 1 Damenarmband WG 18ct. Brill. 96096 350,00
8151 1 Herrentaschenuhr mit Sprungdeckel GG 14ct. im Etui 96028 250,00

**s. Abb.*
8152 1 Konv. Schmuck GG / WG 14ct. u.a. Brill. Edelsteine 96028 2.000,00

weiße Steine Armbanduhr **s. Abb.**
8153 1 Konv. Schmuck GG / RG 18ct. u.a. Edelstein **s. 96028 o.L.

Abb.**
8154 1 Damenring Pt. 950 Brill. **s. Abb.** 96028 o.L.
8155 1 Konv. Schmuck GG / WG u.a. Edelsteine **s. Abb.** 96028 o.L.
8156 1 Konv. Armreife GG / WG / RG 8ct. u.a. **s. Abb.** 96028 o.L.
8157 1 Damenring GG 8ct. Brill. wohl Smaragd u.a. **s. 96028 o.L.

Abb.**
8158 1 Konv. Schmuck GG / WG 8ct. u.a. Edelsteine **s. 96028 o.L.

Abb.**
8159 1 Konv. Schmuck Si. u.a. 96028 o.L.
8160 1 Damenring wohl GG gest. 750 / 785 weißer Stein 96028 o.L.
8161 1 Perlenkette Verschluss Si. 1 Brosche 96107 o.L.
8162 1 Konv. Schmuck Mode u.a. im Koffer 96035 o.L.
8163 1 Konv. Schmuck Uhrenhüllen u.a. Mode u.a. 96035 o.L.
8164 1 Konv. Armbanduhren OMEGA SWATCH u.a. Tragesp. u.a. 96045 o.L.
8165 1 Damenarmband GG 8ct. 96030 o.L.
8166 1 Konv. Schmuck GG / WG 14 / 18ct. u.a. 96030 o.L.
8167 1 Konv. Schmuck GG 8ct. Si. u.a. 96030 o.L.
8168 1 Konv. Schmuck Mode u.a. 96030 o.L.
8169 1 Konv. Armbanduhren GG 14 / 18ct. u.a. 96030 o.L.
8170 1 Konv. Schmuck Mode u.a. Armbanduhren 96069 o.L.
8171 1 Konv. Schmuck GG 14ct. u.a. z.T. Biedermeier / um 96069 o.L.

1900
8172 1 Konv. Schmuck GG 14ct. Si. u.a. Edelsteine 96078 o.L.

**s. Abb.**
8173 1 Konv. Schmuck Si. verg. u.a. Granate u.a. **s.Abb.** 96078 o.L.
8174 1 Konv. Schmuck Modeperlen Verschluss z.T. Si. 96041 o.L.
8175 1 Damenring 1 Brosche / Anhänger GG 18ct. u.a. 96059 o.L.

"Gemme"
8176 1 Konv. Schmuck Mode u.a. i. d. Schatulle 96059 o.L.
8177 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Armbanduhren i. d. Schat. 96059 o.L.
8178 1 Konv. Schmuck Koralle Granate Zahngold u.a. 96059 o.L.
8179 1 Damenarmbanduhr 1 Damenarmband GG 14ct. 96059 o.L.
8180 1 Kette GG 18ct. 1 Anhänger 1 Solitärbrill. ca. 96059 o.L.

0,20ct.
8181 1 Konv. Schmuck Edelsteine u.a. Verschluss z.T. Si. 96022 o.L.
8182 1 Entfällt 96000 o.L.
8183 1 Konv. Schmuckschatullen 96010 o.L.
8184 1 Konv. Schmuck Si. u.a. Bein u.a. 96118 o.L.
8185 1 Armband GG 8 ct. **s. Abb.** 96117 o.L.
8186 1 Armband GG 14 ct. **s. Abb.** 96117 o.L.
8187 1 Münzanhänger wohl GG unles. gest. **s. Abb.** 96117 o.L.
8188 1 Konv. GG 8 / 14 ct. Ketten Ringe Anhänger 96117 o.L.
8189 1 Konv. Schmuck GG 8ct Si Mode u.a. 96117 o.L.
8190 1 Konv. Ringe GG 8 / 18 ct. u.a. 96122 o.L.
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8191 2 Damenarmbanduhren GG 18 ct. z.T. WEMPE u.a. 96122 o.L.
Lederarmband

8192 1 Ring wohl GG m. Diam. 96122 o.L.
8193 1 Kette m. Anhänger u.a. GG 8 ct. z.T. um 1900 96122 o.L.

Granate
8194 1 Paar Ohrstecker GG 14 ct. m. Grandeln je Brill. 96122 o.L.
8195 3 Taschenuhren GG 14 ct. Si. 800 Asp. 96116 o.L.
8196 5 Armbanduhren z.T. GG 14 ct. / Stahl 96116 o.L.
8197 1 Armband GG 14 ct. **s. Abb.** 96114 o.L.
8198 1 Armband WG / GG 8 ct. **s. Abb.** 96114 o.L.
8199 2 Ringe GG / WG 14 ct. m. Brill. / Diam. u.a. **s. 96114 o.L.

Abb.**

Münzen, Orden u.a.

8200 1 Münzalbum Silber u.a. BRD 5 / 10DM Dt. Reich 96057 o.L.
Schweiz u.a. **s. Abb.**

8201 1 Konv. Münzen / Medaillen GG / Si. u.a. Dt. Reich 96079 o.L.
BRD u.a.

8202 1 Ring 1 Deutsches Kreuz lt. Einl. Major 96069 o.L.
Hans-Joachim Paschedag (23.9.1915) / Erhard
Witassek (23.10.1920) WK II u.a. Silber u.a. (s.
§§ 86 / 86a StGB) **s. Abb.**

8203 1 Dolch wohl Asien 96005 o.L.
8204 1 Münzalbum Si. u.a. BRD 5 / 10DM "Olympia" u.a. Dt. 96067 o.L.

Reich (s. §§ 86 / 86a StGB)
8205 1 Konv. Münzen u.a. BRD 10 DM Zahlgeld u.a. in der 96099 o.L.

Dose
8206 1 Konv. Gedenkmünzen Si. u.a. "Olympia Montreal" 96068 1.500,00

Canada u.a. Airline-Plaketten z.T. Orig.-Schat.
8207 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 96053 o.L.

Zahlgeld
8208 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. BRD 5 / 10 DM 96016 o.L.

Österreich u.a.
8209 1 KOnv. Münzen / Medaillen i. 5 Alben BRD 96021 o.L.

Niederlande u.a. Zahlgeld
8210 1 Konv. Münzen / Zahlgeld / Sammelzubehör 96021 o.L.
8211 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. Zahlgeld 96021 o.L.

Österreich "Olympia München" BRD u.a. i. 3 Alben
8212 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD DDR u.a. i. 96021 o.L.

4 Alben
8213 1 Konv. Münzen / Medaillen Alle Welt Zahlgeld i. 5 96021 o.L.

Alben
8214 1 Konv. Münzen / Medaillen Si. BRD 10DM u.a. 96013 o.L.
8215 1 Münze GG Dt. Reich A 20 Mark 1889 96010 o.L.
8216 1 Album Münzen / Geldscheine Reichsbanknoten DDR 96107 o.L.

u.a.
8217 1 Konv. Münzen Zahlgeld versch. Länder Scheine 96029 o.L.
8218 1 Konv. Münzen Geldscheine Reichsbanknoten u.a. i. 96059 o.L.

d. Box
8219 1 Konv. Münzen Dt. Reich WK II (s. §§ 86 / 86a StGB) 96108 o.L.

**s. Abb.**
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8220 1 Konv. Münzen GG Si. u.a. Österreich Böhmen Ungarn 96117 o.L.
Eurosätze u.a. **s. Abb.**

8221 1 Verdienstabzeichen WK II. sowie 1 Teller Porz,. 96110 o.L.
MEISSEN "Stadt der Reichsparteitage Nürnberg" je
in orig. Etui Asp.(s. §§ 86 / 86a StGB)

Bestecke u.a.

8250 2 Bestecke versch. in Schatulle Asp. 96062 o.L.
8251 4 Taschenuhren z.T. vers. Besteck 100er Aufl. je 96068 o.L.

Asp.
8252 1 Dessertbesteck Si. u.a. z.T. monogr. dat. 1950 Si. 96014 o.L.

/ vers. je Asp.
8253 1 Besteck WMF Fächerdekor 90er Auflage u.a. Asp. 96015 o.L.
8254 1 Besteck 100er Auflage in Schatulle Asp. 96032 o.L.
8255 1 Konv. Besteck z.T. vers. / min. Si. Perlrand u.a. 96057 o.L.

z.T. monogr. z.T. Asp.
8256 1 Besteck WMF 90er Auflage Asp. 96069 o.L.
8257 1 Konv. Besteck u.a. WMF u.a. Fächerdekor u.a. vers. 96059 o.L.

/ min. Si. Gsp.
8258 1 Konv. Silbergegenstände 830 / 835 min. Asp. 96059 o.L.
8259 1 Konv. Besteck wohl um 1900 Si. 800 u.a. meist 96070 o.L.

personalisiert starke Asp.
8260 2 Bestecke z.T. versi. Asp. 96071 o.L.
8261 1 Konv. Besteck WMF Fächerdekor u.a. 90er Auflage 96024 o.L.

u.a. umfangr. Asp.
8262 1 Konv. Besteck WMF AUERHAHN u.a. z.T. versi. 96003 o.L.

umfangr. Gsp.
8263 1 Konv. Besteckteile WMF B&G u.a. Si. vers. Asp. 96053 o.L.
8264 1 Besteck WMF 90er Auflage u.a. Asp. 96048 o.L.
8265 1 Besteck WMF 90er Auflage u.a. min. Gsp. 96026 o.L.
8266 1 Tafelbesteck WMF versi. versch. Dekore Gsp. 96114 o.L.
8267 1 Tafelbesteck Si.800 / versi. monogr. "AW" z.T. 19. 96115 o.L.

Jh. Gsp.
8268 1 Tafelbesteck WMF versi. m. Fischbesteck f. 12 96116 o.L.

Pers. m. Vorlegeteilen Gsp.

Varia

8300 1 Arzttasche rötl. Leder Tsp. 96012 o.L.
8301 1 Konv. Gläser versch. z.T. AMPHORA Tsp. 96012 o.L.
8302 2 Bodenvasen Porz. ROSENTHAL u.a. z.T. bem. Asp. 96012 o.L.
8303 1 Konv. Hausrat Glas Porz. Metall u.a. Glocke 96012 o.L.

Kruzifix Schalen u.a. Asp.
8304 1 Konv. Hausrat Glas Porz. HUTSCHENREUTHER 96012 o.L.

"Sternzeichen"u.a. geschl. Tiermotive u.a. Asp.
8305 1 Konv. Hausrat Porz. Glas u.a. ROSENTHAL u.a. Vasen 96012 o.L.

Teller u.a. Asp.
8306 1 Konv. Porz. NYMPHENBURG AUGARTEN u.a. z.T. min. 96012 o.L.

besch. Asp.
8307 1 Konv. Hausrat Metall verg. u.a. Kinderküchenzub. 96012 o.L.

Fußball mit orig. Sign. wohl EM 1976 je Asp.
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8308 1 Konv. Holzmasken beschn. z.T. gefasst Asien Allg. 96081 o.L.
u.a. Asp.

8309 1 Set Gläser versch. Gsp. 96081 o.L.
8310 1 Konv. Krüge u.a. Porz. Zinn u.a. Asp. 96081 o.L.
8311 2 Service Porz. / Keramik VDN RÖRSTRAND "Annika" 96012 o.L.

u.a. Gsp.
8312 1 Konv. Hausrat Glas / Bleikristall z.T. mundgebl. 96003 o.L.

Figuren u.a. Asp.
8313 1 Porz.service HUTSCHENREUTHER u.a. Leonard 96003 o.L.

"Brocade" Tsp.
8314 1 Konv. Hausrat Metall Kupfer Zinn u.a. Tsp. 96003 o.L.
8315 1 Konv. Hausrat Weinrömer Thermoskanne USA u.a. Asp. 96022 o.L.
8316 1 Konv. Porz. / Keramikfig. HUTSCHENR. KAISER GOEBEL 96055 o.L.

"Tiere"u.a. z.T. besch.
8317 1 Konv. Porz. ROSENTHAL u.a. Kaffe / Mokkagedecke 96003 o.L.

Gsp.
8318 1 Vase Metall emailliert floraler Dekor Asp. 96056 80,00
8319 1 Set Sektgläser Bayr. Wald u.a. z.T. emailbem. Asp. 96056 o.L.
8320 1 Konv. Taschen Keramik Gsp. 96057 o.L.
8321 1 Spielzeugkiste 60er Jahre Gsp. 96022 o.L.
8322 1 Konv. Gehörne je auf Holzpl. montiert z.T. dat. 96005 o.L.

1900 / 01 Asp.
8323 1 Konv. Figuren Porz. Keramik ROYAL COPENHAGEN u.a. 96038 o.L.

besch. z.T. rest.
8324 1 Konv. Hausrat Metall Messing u.a. dazu 96035 o.L.

Grammophonnadeldosen Asp.
8325 1 Konv. Glas u.a. z.T. um 1900 z.T. besch. 96035 o.L.
8326 1 Konv. religiöse / Metallgegenstände z.T. um 1900 96035 o.L.

Modellfiguren Mokkakanne Rosenkränze u.a. z.T.
besch. Asp.

8327 1 Konv. Sammlungsgegenst. z.T. um 1900 Krüge 96035 o.L.
Schnupftabakflaschen HUMMEL u.a. Teller Figuren
u.a. z.T. Zertifikat Asp.

8328 1 Konv. Dosen Abzeichen Taschenlampen u.a. Asp. 96035 o.L.
8329 1 Konv. alte Plüschtiere HERMANN u.a. Hunde Bären 96058 o.L.

u.a. z.T. besch. z.T. rest.
8330 1 Konv. Feuerzeuge z.T. wohl 70er / 80er Jahre Gsp. 96035 o.L.
8331 2 Geldkasetten Ferngläser Fotozubehör Asp. 96035 o.L.
8332 1 Konv. Krüge nztl. Porz. u.a. 96010 o.L.
8333 3 Vasen Porz. ROSENTHAL Asp. 96010 o.L.
8334 2 Porz.service ROYAL TETTAU u.a. Gsp. 96055 o.L.
8335 1 Konv. Krippenfig. Kunststoff Asp. 96035 o.L.
8336 1 Konv. Plüschtiere z.T. z. Nachziehen Elefanten 96058 o.L.

Bären u.a. versch. Marken z.T. besch.
8337 3 Taufgeschenke 19.Jh. Münze mit Widmung je RhG Asp. 96017 o.L.
8338 1 Slg. HUMMEL-Teller Serie 1976-1992 Wandteller 96017 o.L.

ROSENTHAL Asp.
8339 1 Konv. Küchen- / Getränkezubehör Glas Metall u.a. 96035 o.L.

Asp.
8340 1 Konv. Werkzeug Sammlung Taschenmesser u.a. 96035 o.L.
8341 1 Holzfigur "Bär" Asp. 96042 o.L.
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8342 1 Halbfigur Holz beschn. gefasst "Maria mit Kind" 96042 o.L.
z.T. besch. starke Asp.

8343 1 Regulator 1 Konv. Hausrat Zinn Außenbeleuchtung 96042 o.L.
u.a. Asp.

8344 1 Holzfigur wohl 18. / 19.Jh. wohl "Heiliger 96011 o.L.
Sebastian" H ca. 150cm am Stamm geschn. Gliedmaßen
z.T. angesetzt min. Reste alter Fassung Risse
Finger u. Pfeile fehlen Asp.

8345 1 Konv. Figuren u.a. Porz. Holz u.a. z.T. min. 96020 o.L.
besch.

8346 1 Konv. Figuren Glas Keramik GOEBEL / HUMMEL u.a. 96026 o.L.
Asp.

8347 1 Konv. Hausrat Metall Kupferformen Zinn Teller u.a. 96017 o.L.
Asp.

8348 1 Kaffeeservice mit Zusatzteilen Porz. FÜRSTENBERG 96026 o.L.
flor. Dekor Goldrand Gsp.

8349 1 Konv. Messingmörser z.T. starke Gsp. 96034 o.L.
8350 1 Konv. Hausrat Zinn Kupfer Messing u.a. Backformen 96034 o.L.

Töpfe u.a. z.T. starke Asp.
8351 1 Konv. Hausrat Glas Kupfer Porz. u.a. Vasen Fig. 96004 o.L.

u.a. z.T. Asp.
8352 1 Konv. Metallgegenstände Gedenkmedaillen u.a. Asp. 96002 o.L.
8353 1 Konv. Hausrat Glas z.T. geschl. z.T. farbig 96015 o.L.

überfangen Likörset u.a. Asp.
8354 3 Bodenvasen Porz. ROSENTHAL studio-linie Wiinblad 96015 o.L.

z.T. gestr. Gsp.
8355 1 Konv. Porz. z.T. wohl um 1900 z.T. ROSENTHAL 96015 o.L.

Speiseservice u.a. Asp.
8356 1 Speiseservice Porz. THOMAS Gsp. 96015 o.L.
8357 1 Konv. Holzfig. ESCO WEHA-Kunst Erzgebirge z.T. 96026 o.L.

besch.
8358 1 Figur Porz. AUGARTEN Wien bem. "Frühlingsbote" H 96056 150,00

ca. 15cm min. Asp.
8359 1 Figur Porz. AUGARTEN Wien z.T. bem. 96056 120,00

"Rosenkavalier" H ca. 20cm min. Asp.
8360 1 Kerzenleuchter Sterlingsi. 4-armig wohl 60er / 96002 o.L.

70er Jahre Asp.
8361 3 Restservice Kaffee Porz. ROSENTHAL weiß Gsp. 96003 o.L.
8362 1 Tischlampe 3-flammig Porz. Astmarke bem. 96059 o.L.

goldstaff. Figur "Traubenernte" u.a. z.T. rest.
besch.

8363 1 Kaminuhr Porz. gem. LUDWIGSBURG Figurengruppe 96059 o.L.
"Allegorie des Frühlings" bem. z.T. goldstaff.
min. besch. 1 Fuß fehlt Asp.

8364 1 Konv. Porz. ROSENTHAL Gsp. 96003 o.L.
8365 1 Kaffee- / Mokka- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL 96003 o.L.

Monbijou weiß umfangr. Gsp **s. Abb.**
8366 1 Konv. Figuren u.a. Porz. MEISSEN ROSENTHAL 96055 o.L.

u.a."Katze Froschkönig" u.a. z.T. bem. goldstaff.
z.T. min. ber. Asp.
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8367 1 Bronzefigur grün patiniert "Weiblicher Akt mit 96047 o.L.
Tuch" rücks. sign. Nico VENZO (wohl *1938)
Marmorsockel H ca. 35cm min. Asp. **s. Abb.**

8368 1 Porz.figur HUTSCHENREUTHER US-Zone "Rokokopaar" 96053 o.L.
bem. z.T. goldstaff. Asp.

8369 1 Porz.figur (lt. EL ROSENTHAL aus vorzeitig 96053 o.L.
beendeter Produktion - s. schriftlicher Kommentar)
"Rusalka" Entw. Margot SEIBOLD min. Asp.

8370 1 Kaffeeserv. Porz. ROSENTHAL Sanssouci 96015 o.L.
elfenbeinfarb. Goldrand "Moosrose" 2 Kerne Asp.

8371 1 Konv. Porz. "Zwiebelmuster" STADT MEISSEN u.a. 96015 o.L.
Asp.

8372 1 Slg. HUMMEL-Teller / Fig. u.a. 70er / 80er J. u.a. 96008 o.L.
großform. z.T. gestr. z.T. besch. **s. Abb.**

8373 1 Figur GOEBEL "Weihnachtsengel" H ca. 46cm z.T. 96008 o.L.
ber. **s. Abb.**

8374 1 Konv. Porz. ROSENTHAL "Zauberflöte" Wiinblad weiß 96008 o.L.
z.T. goldstaff. **s. Abb.**

8375 1 Konv. Porz. ROSENTHAL weiß / gold Wiinblad Asp. 96008 o.L.
**s. Abb.**

8376 1 Slg. Wandteller Keramik Finnland ARABIA 70er-90er 96036 95,00
Jahre Entw. UOSIKKINEN "Kalevala" Asp. **s. Abb.**

8377 1 Tischlampe i.d. Art um 1900 Metallfuß flor. Dekor 96060 o.L.
Porzellanschirm u. -figur Asp. **s. Abb.**

8378 1 Konv. Modelleisenbahnzubehör H0 TRIX u.a. Asp. 96010 o.L.
8379 2 kl. Schalenwaagen Asp. 96034 o.L.
8380 1 Konv. Lokomotiven Wagons Zubehör LGB u.a. Gsp. 96061 o.L.
8381 1 Konv. Vasen Figuren u.a. Porz. u.a. ROSENTHAL u.a. 96055 o.L.

Asp.
8382 1 Maske wohl Guatemala Steinbesatz wohl Jade min. 96056 250,00

Asp.
8383 1 Konv.Hausrat Porz.u.a. z.T.wohl um 1900 96062 o.L.

Kaffeeserv. Kakaobech. Puppe u.a. Asp.
8384 1 Speiseservice u.a. Porz. ROSENTHAL u.a. Gsp. 96053 o.L.
8385 1 Konv. Kaffeegedecke BING & GRÖNDAHL weiß Gsp. 96053 o.L.
8386 1 Konv. Kaffeegedecke u.a. Porz. ROYAL COPENHAGEN 96053 o.L.

weiß / blauer Blumendekor
8387 1 Kaffeeservice Porz. HUTSCHENREUTHER Hohenberg 96053 o.L.

purpurfarbener Rosendekor Gsp.
8388 1 Konv. Hausrat Metall z.T. versi. WMF Fotoapparat 96053 o.L.

Porz.teller u.a. Asp.
8389 2 Akkordeons HOHNER "Concerto II" u.a. im Koffer 96021 o.L.

z.T. besch. Asp.
8390 1 Reisekoffer Vorkrieg Leder / Holz u.a. WINTERSTEIN 96021 50,00

Gsp.
8391 1 Schlangenhenkelvase Porz. MEISSEN wohl um 1900 96063 o.L.

doppelter Henkel bem. "Blumenbouquet" z.T.
goldstaff. H 38cm Abrieb Asp. **s. Abb.**

8392 1 Konv. Porz. MEISSEN u.a. "Rosa Rose" z.T. Goldrand 96063 o.L.
versch. Ausführungen z.T. wohl um 1900 / 1920 z.T.
mehrfach gestr. Asp.
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8393 1 Konv. Kaffeegedecke Porz. MEISSEN z.T. wohl 20er / 96063 o.L.
30er Jahre "Blumenbouquet" blauer Rand Goldrand
versch. Ausführungen z.T. mehrfach gestr. Gsp.

8394 1 Henkelvase Porz. MEISSEN Amphorenform bem. 96064 o.L.
"Blumenbouquet" part. goldstaff. H ca. 24cm min.
Asp.

8395 1 Prunkteller Porz. MEISSEN purpurfarb. Rand 96064 o.L.
Reliefdekor "Blätter" bem. goldstaff. Asp.

8396 1 Elfenbeinschnitzerei Kugel in Kugel auf Ständer 96064 o.L.
wohl um 1900 z.T. besch.

8397 1 Konv. Weingläser u.a. z.T. Goldrand z.T. ber. Asp. 96064 o.L.
8398 2 Teller 1 Schälchen Porz. MEISSEN floraler Dekor 96063 o.L.

z.T. Goldrand versch. Ausführungen je 2x gestr.
8399 1 Slg. Mokkatassen Porz. MEISSEN "Drache" "Indische 96063 o.L.

Blume" Goldrand versch. Farb. z.T. 2x gestr. Asp.
8400 3 Mokkatassen m. Untertassen Porz. MEISSEN z.T. um 96063 o.L.

1920 floraler Dekor u.a. Goldrand Asp.
8401 2 Mokkatassen m. Untertassen Porz. MEISSEN floraler 96063 o.L.

Dekor je 2x gestr. z.T. stark ber.
8402 1 Konv. Porz. MEISSEN wohl 1900-2000 "Rosa Rose" 96063 o.L.

versch. Ausführungen Teekanne mit Stövchen Kaffee-
und Mokkakern Teller Tassen Platten u.a. umfangr.
z.T. mehrfach gestr. z.T. min. besch. Gsp. **s.
Abb.**

8403 1 Konv. Kunsthandwerk kl. Ölgem. Holzschnitzereien 96068 o.L.
z.T. Asp.

8404 1 Vase Keramik schwarz Reliefdekor "Tiere" u.a. Asp. 96091 o.L.
8405 1 Modellgüterzug m. Rangierlok wohl TRIX Express 96092 o.L.

Guss Blech Kunststoff Asp.
8406 1 Zinnstitze Historismusstil m. Ritterfig. Widmung 96054 150,00

dat. 1936 Asp.
8407 1 Konv. Porz.kopf- / Meerschaumpfeifen z.T. m. 96002 o.L.

Gesteck Reservistenpfeife u.a. z.T. wohl
Si.montierung Expertise z.T. besch.

8408 1 Erinnerungsalbum des Kegelklubs "Langholz" 96057 o.L.
Nürnberg 1925-1939 m. Gemälden Zeichnungen u.a.
Asp. **s. Abb.**

8409 1 Prunkvase Porz. DRESDEN m. Deckel Untersatz 96083 o.L.
plastischer Putto- / Blütendekor bem. goldstaff. H
ca. 110cm min. besch. **s. Abb.**

8410 1 Schlangenhenkelvase DRESDEN m. Deckel bem. z.T. 96083 o.L.
goldstaff. H ca. 46cm min. Asp. **s. Abb.**

8411 1 Buch Sven HEDIN: "Zu Land nach Indien" Leipzig 96022 o.L.
1931 Bleistiftsign. d. A. Asp.

8412 2 Blechspielzeuge um 1949 SCHUCO-Auto Radio 4012 96093 o.L.
orig. Schach. Rennauto je Asp. **s. Abb.**

8413 1 Konv. Metallplaketten versch. Asp. 96092 o.L.
8414 6 Schälchen durchbr. Rand Sterling Set Salz- / 96053 o.L.

Pfefferstreuer vers. Glaseinsatz je Asp.
8415 3 Gewürzschälchen wohl um 1900 Glas Montierung Si. 96014 o.L.

800 u.a. Asp.
8416 1 Reliquienkreuz Metall Glasmedaillon Asp. 96015 o.L.
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8417 1 Walzenspieluhr / Glockenspiel wohl um 1900 / 1920 96015 o.L.
Gehäuse Nussbaumfurn. Abbildung v. Venedig Kamm
besch. m. Metallplatten Asp.

8418 1 Konv. Postkarten Ansichten Grußkarten u.a. ca. 96091 500,00
1900-Nachkrieg z.T. Bayern **s. Abb.**

8419 1 Konv. Feldpost u.a. 2.WK Asp. 96091 100,00
8420 1 Milchkännchen Si. 800 innen verg. u.a. Asp. 96010 o.L.
8421 3 Porz.kopfpfeifen mit Gesteck Asp. 96076 o.L.
8422 2 Pistolen wohl 19.Jh. z.T. grav. Asp. 96076 o.L.
8423 1 Revolver 1 Pistole je Holzgriff Asp. 96076 o.L.
8424 1 Bajonett u.a. z.T. besch. Asp. 96076 o.L.
8425 2 Vasen Keramik m. Deckel DELFT z.T. besch. 96094 o.L.
8426 2 Bronzefig. wohl um 1920-1950 Regensburg Nürnberg 96095 o.L.

"Pietá" "Geflügelte Göttin" je Asp.
8427 1 Konv. Fig. HUMMEL FRIEDEL u.a. z.T. besch. Asp. 96064 o.L.
8428 1 Konv. Fotoapparate CANON Zubehör versch. Marken 96063 o.L.

Gsp.
8429 1 Tastenakkordeon HOHNER Lucia IVP i. Koffer je Asp. 96045 o.L.
8430 1 Tastenakkordeon HOHNER Atlantic Deluxe IV i, 96045 200,00

Koffer z.T. besch. Asp.
8431 1 Projektor wohl 50er Jahre Asp. 96045 o.L.
8432 1 Puppe Porz.kopf nztl. bekleidet min. Asp. 96063 o.L.
8433 1 Slg. BEANIE-BABY Teddys neuw. umfangr. Asp. 96063 o.L.
8434 1 Kaminbesteck Schmiedeeisen Asp. 96011 o.L.
8435 1 Konv. Asiatika nztl. Schnitzereien z.T. verg. 96064 o.L.

Stoffstempel min. besch. Asp.
8436 1 Konv. Tierpräparate "Fuchs Dachs" u.a. z.T. st. 96043 o.L.

Asp.
8437 2 arabische Kupfertische klappb. Gestell versch. Gr. 96010 o.L.

Asp.
8438 1 Konv. Gläser z.T. geschl. Gsp. 96096 o.L.
8439 1 Wandbehang bem. "Jäger m. Pferden" m. Stange Asp. 96011 o.L.
8440 1 Globus Metallgestell wohl Messing wohl eingl. 96081 o.L.

Halbedelsteine min. Asp.
8441 1 Trompete im Koffer Asp. 96071 o.L.
8442 1 Konv. Porz. / Keramik ROSENTHAL u.a. Asp. 96071 o.L.
8443 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL Sanssouci grüner 96097 o.L.

Dekor Goldrand Asp.
8444 1 Tete-a-tete Porz. blau-gold "Landschaftsszene" 96097 o.L.

min. Asp.
8445 1 Globus wohl eingel. Halbedelsteine blauer Fuß Asp. 96011 o.L.
8446 1 Kaffeeservice wohl um 1900 Porz. gem. K&A S u.a. 96059 o.L.

Asp.
8447 1 Konv. Christbaumschmuck / Dekorationsobjekte Asp. 96002 o.L.
8448 1 Konv. Werbeschilder Blechpostkarten min. Asp. 96035 o.L.
8449 1 Gitarre doppelhalsig 1 Geige 1 Trompete u.a. z.T. 96011 o.L.

st. Asp.
8450 1 Konv. Hausrat z.T. wohl um 1900 Metall Keramik 96002 o.L.

u.a. Waage Vorratsgefäße z.T. besch. Asp.
8451 1 Konv. Hausrat Holz Keramik u.a. Asp. 96005 o.L.
8452 1 Zither 2 Geigen z.T. i. Koffer besch. Asp. 96070 o.L.
8453 1 Konv. Porz. Metall Russland Asien z.T. Asp. 96055 o.L.
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8454 2 Fig. Holz wohl China min. Asp. 96045 o.L.
8455 1 Videokamera Zubehör u.a. Gsp. 96041 o.L.
8456 1 Konv. Fig. beschn. Stein u.a. kleinform. min. Asp. 96055 o.L.
8457 1 Konv. Hausrat Zinn u.a. min. Asp. 96032 o.L.
8458 1 Kastengrammophon HIS MASTERS VOICE wohl 30er J. 96002 o.L.

Gsp. **s. Abb.**
8459 1 Konv. Fotoapparate MINOLTA u.a. Zubehör u.a. Gsp. 96098 o.L.
8460 1 Kaffeerestservice Porz. ROSENTHAL wohl 60er Jahre 96087 o.L.

bunter Gräserdekor Asp.
8461 2 Fig. Porz. WALLENDORF "Tänzerin" bem. / goldstaff. 96087 o.L.

z.T. besch. Asp.
8462 1 Kaffeeservice 1 Set Gläser wohl 50er Jahre Asp. 96074 o.L.
8463 2 Wandleuchten irisierendes Metall gelber Glasschirm 96074 o.L.

min. Asp.
8464 1 Signalhorn mit Fußpumpe Asp. **s. Abb.** 96002 o.L.
8465 1 Konv. Fig. Porz. LLADRO u.a. "Tiere Personen" min. 96055 o.L.

best. Asp.
8466 1 Konv. Keramik / Porz.fig. LLADRO z.T. min. best. 96055 o.L.
8467 1 Konv. Porz.fig. Porz. LLADRO NADAL u.a. "Personen" 96055 o.L.

z.T. min. besch.
8468 1 Konv. Sammelteller versch. Marken / Motive Asp. 96055 o.L.
8469 2 Fig. Holz "Nachtwächter" "Madonna" min. Asp. 96015 o.L.
8470 1 Dekorationsfig. wohl Japan "Geisha" Glassturz min. 96103 o.L.

Asp.
8471 1 Konv. Sammelteller ROSENTHAL u.a. min. Asp. 96011 o.L.
8472 1 Fig. Porz. HUTSCHENREUTHER "Zwei Pferde" besch. 96011 o.L.

gekl. Asp.
8473 1 Konv. Hausrat Porz. Keramik Restservice Gefäße 96030 o.L.

Tischlampen u.a. z.T. Asp.
8474 1 Blecheisenbahn MÄRKLIN u.a. wohl Vorkrieg Spur0 m. 96104 o.L.

Figuren Masse Porz. Zubehör 3 Kappen z.T. besch.
z.T. rest. **s. Abb.**

8475 1 Konv. Eisenbahnwagons Blech wohl BING Spur0 96015 o.L.
Zubehör 1 Raupenfahrzeug GAMA orig. Kat. u.a. z.T.
besch. Asp.

8476 1 Teeservice Porz. ROSENTHAL Maria weiß Gsp. 96024 o.L.
8477 1 Konv. Gehörne Tischgestell Schmiedeeisen u.a. Asp. 96010 o.L.
8478 1 Konv. Hausrat u.a. z.T. um 1900 u. älter Kupfer 96002 o.L.

Holz Keramik u.a. Nähmaschine u.a. z.T. besch.
Asp.

8479 1 Konv. Hausrat Keramik Zinn u.a. z.T. Asp. 96002 o.L.
8480 1 Konv. Spielzeug "Holz Kran Eisenbahn Wiege" z.T. 96012 o.L.

Gsp.
8481 1 Geige m. Bogen i. Kasten st. besch. Asp. 96002 o.L.
8482 1 Stuckrosette f. Zimmerdecke 1 Deckenlampe z.T. 96073 o.L.

besch. Asp.
8483 1 Konv. Hausrat Holz Metall u.a. Fotoapparate ZEISS 96073 o.L.

Bowlegefäß Bügeleisen u.a. Werkzeugkoffer u.a.
z.T. besch. Asp.

8484 1 Konv. Fig. Porz. GOEBEL BING & GROENDAHL u.a. 96055 o.L.
"Tänzerin" "Katze" u.a. z.T. besch. Asp.
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8485 1 Konv. HUMMEL-Fig. Weihnachtskrippe u.a. z.T. 96027 o.L.
besch. Asp.

8486 1 Konv. Faschingsorden u.a. z.T. Asp. 96002 o.L.
8487 1 Konv. Puppen SCHILDKRÖT SCHMIDT KÄMMER & REINHARDT 96087 o.L.

u.a. z.T. Schlafaugen z.T. Stimmen 1 Puppenstuhl
ca. 30er-50er Jahre z.T. besch. Asp. **s. Abb.**

8488 2 Teddybären STEIFF 1 Konv. Puppen wohl 40er-60er 96087 o.L.
Jahre SCHILDKRÖT u.a. z.T. bew. z.T. Schlafaugen
Kleidung z.T. besch. Asp. **s. Abb.**

8489 1 Konv. Dekorationspuppen Porz.-Kopf Wagen Kleidung 96020 o.L.
u.a. Asp.

8490 1 Konv. Keramik / Porz. GOEBEL u.a. "Rosina 96055 o.L.
Wachtmeister" z.T. Papiere min. Asp.

8491 1 Fernglas sowie Fotozubehör Gsp. 96081 o.L.
8492 1 Konv. Spielzeug Kunststoff Blech Fahrzeuge Fig. 96035 o.L.

Schach u.a. GAMA u.a. z.T. Asp.
8493 1 Pendant Kerzenleuchter Metall wohl Jugendstil 96047 o.L.

Rechenmaschine wohl 1930 / 40 u.a. z.T. st. Asp.
8494 1 Konv. Sammlerpuppen meist Porz.kopf ASHTON u.a. 96004 o.L.

neuw. versch.
8495 1 Konv. Porz. z.T. 1.H.20.Jh. Service u.a. Gsp. 96073 o.L.
8496 1 Blechspiel wohl Ungarn "Auto-Bahn" Gsp. 96073 o.L.
8497 1 Konv. Modellautos ROCO HERPA SOLIDO u.a. meist 96019 o.L.

orig. Karton versch. Maßstäbe Asp.
8498 1 Konv. Mineralien u. Sachbücher Asp. 96079 o.L.
8499 1 Konv. Hausrat u.a. Holzfig. Gemälde CDs u.a. z.T. 96079 o.L.

Asp.
8500 1 Konv. Hausrat Lebkuchendosen Zinnfig. 96041 o.L.

Modellporsche Lenkradadapter u.a. z.T. Gsp.
8501 1 Konv. Kupferformen Metronom Metallobjekte u.a. 96105 o.L.

Asp.
8502 1 Modellkanone Metall Holz Nachbau nach napoleon. 96105 o.L.

Modell 1:10 Asp.
8503 1 Bodenvase Porz. KAISER weiß Asp. 96010 o.L.
8504 1 Konv. Hausrat Wandleuchten u.a. z.T. besch. Asp. 96012 o.L.
8505 1 Konv. Hausrat z.T. wohl 1.H.20.Jh. Keramik Glas 96002 o.L.

u.a. Vorratsgefäße Teller u.a. Gsp.
8506 1 Konv. Sammelgedecke Dosen u.a. V&B u.a. z.T. Asp. 96059 o.L.
8507 1 Konv. Tierpräparate "Greifvögel" u.a. Asp. 96005 o.L.
8508 2 Loks Wagons LIMA z.T. orig. Verpackung Asp. 96098 o.L.
8509 1 Espresso-Maschine 1 Posten Golfbags DUNLOP 96098 o.L.

Damenset m. Schlägern MCGREGOR Herrenset m.
Schlägern 2 Trolleys Gsp.

8510 1 Konv. Zinn z.T. 19.Jh. / um 1900 Asp. 96012 o.L.
8511 1 Konv. Hausrat / Dekorationsartikel Glas Keramik 96012 o.L.

Metall Asp.
8512 1 Konv. Hausrat Porz. Glas u.a. ROSENTHAL u.a. 96012 o.L.

Weihnachtsteller u.a. Asp.
8513 1 Cachepot Messing "Korb" Asp. 96010 o.L.
8514 1 Regulator Gründerzeit besch. Asp. 96010 o.L.
8515 1 Konv. Hausrat Keramik u.a. Asp. 96059 o.L.
8516 1 Konv. Krüge versch. Asp. 96002 o.L.
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8517 1 Konv. Andenkenpuppen versch. Asp. 96002 o.L.
8518 1 Telefon wohl Vorkrieg 1 Konv. Gläser u. 96002 o.L.

Kaffeemühlen Asp.
8519 1 Konv. Puppenstubenzubehör Holz u.a. z.T. besch. 96105 o.L.

Asp.
8520 1 Reisekoffer Holz / Pappe wohl Vorkrieg Asp. 96074 o.L.
8521 1 Tee- / Mokkakern Si 800 Klauenfüße grav. floraler 96100 o.L.

Dekor 2 Kännchen Milchkännchen Zuckerdose Gsp.
**s. Abb.**

8522 1 Konv. Si. 900 / versi. u.a. Kanne Zuckerschälchen 96100 o.L.
Marmeladenschälchen u.a. Gsp. **s. Abb.**

8523 1 Deckeldose wohl Metall rechteck. Korpus L 9 cm 96100 o.L.
Asp.

8524 1 Konv. Lampen Fig. u.a. Metall u.a. versch. Gr. 96059 o.L.
Gsp.

8525 1 Konv. Puppenstubenzubehör Keramik Porz. u.a. Asp. 96059 o.L.
8526 1 Konv. Hausrat Porz. Glas Keramik u.a. Vasen u.a. 96059 o.L.

Asp.
8527 1 Puppenwiege u.a. Holz bem. L 70cm Gsp. 96059 o.L.
8528 1 Konv. Hausrat Porz. Blech u.a. Asp. 96059 o.L.
8529 1 Kinderwagen sowie Sammelpuppen z.T. Porz.-Kopf 96002 o.L.

Asp.
8530 1 Konv. Hausrat u.a. Feinsteinzeug Zinn u.a. Bowle 96113 o.L.

Waage u.a. Gsp.
8531 1 Puppenküche wohl 2. H. 19. Jh. / um 1900 Weichholz 96108 o.L.

m. Zubehör Zinn Porz. u.a. L 58cm Asp. **s. Abb.**
8532 1 Puppenstube wohl 1. H. 20. Jh. m. 96108 o.L.

Puppenstubenmöbeln / -püppchen L 64 cm Gsp. **s.
Abb.**

8533 1 Figurengruppe wohl KARLSRUHER MAJOLIKA "Pferde" 96114 450,00
Entw. wohl Else BACH Unterglasurbem. H 42cm
Craquelé Asp. **s. Abb.**

8534 1 Figur wohl Holz Afrika "Ahnenbaum" H ca. 27 cm 96114 o.L.
z.T. besch. Asp.

8535 1 Konv. Eisenbahn MÄRKLIN Spur H0 1 Lok Waggons u.a. 96010 o.L.
Asp.

8536 7 Becher Metall wohl Turkmenistan grav. floraler 96106 o.L.
Dekor versch. Gr. z.T. Dellen Asp.

8537 2 Teile Porz. VILLEROY&BOCH "Paon" Vase u.a. Asp. 96051 o.L.
8538 1 Spieluhr Metall "Ballerina" H 29cm Gsp. 96060 o.L.
8539 1 Teekanne m. Rechaud Metall silberfarb. H 32cm Asp. 96060 o.L.
8540 1 Konv. Porz. MEISSEN NYMPHENBURG u.a. 96060 o.L.

Kerzenleuchter Vasen Asp.
8541 1 Kaffeeservice Porz. VILLEROY&BOCH "Portobello" f. 96060 o.L.

4 Pers. u.a. Asp.
8542 1 Konv. Porz. NYMPHENBURG u.a. Blumendekor z.T. 96060 o.L.

goldstaff. Vasen Platten u.a. Asp.
8543 1 Konv. Täschchen u. Muska wohl Turkmenistan versch. 96106 o.L.

Asp.
8544 1 Konv. Kerzenhalter Metall / Glas wohl 19. Jh. 96106 o.L.

Türkei versch. Gr. min. Asp.
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8545 1 Konv. Spielzeug STEIFF u.a. "Pudel" "Puppen" 96113 o.L.
versch. Gr. Gsp.

8546 1 Geige wohl um 1920 Fichtenholz Boden 1-teilig m. 96113 o.L.
Bogen in Koffer Gsp.

8547 1 Geige wohl 1. H. 20. Jh. Fichtenholz Boden 1teilig 96115 o.L.
m. Bogen im Kasten Gsp.

8548 1 Konv. Gitarren versch. Marken Asp. 96115 o.L.
8549 1 Konv. Zinn u.a. Teller Reliefs u.a. Gsp. 96115 o.L.
8550 1 Konv. Hausrat Holz Kunststoff u.a. Fig. "Katzen" 96116 o.L.

Fahrradhelme u.a. Gsp. Asp.
8551 1 Konv. Christbaumschmuck Kugeln Strohsterne u.a. 96105 o.L.

Asp.
8552 1 Konv. Eisenbahn LEHMANN u.a. Loks Waggons Asp. 96116 o.L.
8553 1 Konv. Zinn u.a. Krüge Asp. 96040 o.L.
8554 1 Konv. Figuren Holz u.a. "Madonna mit dem Kind" 96011 o.L.

u.a. versch. Gr. Asp.
8555 1 Konv. Porz. KAISER V&B Tassen Teller u.a. versch. 96108 o.L.

Dekore Gsp.
8556 1 Konv. Kristallglas u.a. z.T. farb. Asp. 96108 o.L.
8557 1 Konv. Zinn Platten Kannen u.a. Asp. 96108 o.L.
8558 1 Konv. Schokoladenformen Metall silberfarb. 96123 80,00

"Maikäfer" "Weihnachtsmänner" u.a. Gsp.
8559 1 Schuhputzkasten wohl Orient Messing getr. Gsp. 96123 70,00
8560 1 Konv. Hausrat Metall u.a. Prägeformen Ölg. Buch 96123 o.L.

u.a. Asp.
8561 1 Angelausrüstung m. Zubehör starke Gsp. 96124 o.L.
8562 1 Konvolut Hausrat Metall Zinn Waage Gewichtsatz 96010 o.L.

u.a. Asp.
8563 1 Konv. Figuren Holz Erzgebirge "Räuchermännchen" 96010 o.L.

"Nussknacker" u.a. Asp. **s. Abb.**
8564 1 Krummsäbel wohl Japan Griff u. Scheide beschnitzt 96126 300,00

wohl Bein "Figurale Szenen" Asp. **s. Abb.**

Bücher, Postkarten, Briefmarken u.a.

8600 1 Konv. Bücher z.T. um 1900 u.a. Belletristik 96004 o.L.
Bildbände u.a. Asp.

8601 1 Reihe Lexika "The new Caxton" Asp. 96038 o.L.
8602 1 Konv. Bücher z.T. 18. Jh. u.a. Theologie u.a. 96015 o.L.

Einbänd. z.T. besch. Asp.
8603 1 Konv. Schallplatten Klassik Asp. 96012 o.L.
8604 1 Konv. Schallplatten u.a. Schlager Klassik u.a. 96012 o.L.

Asp.
8605 1 Konvolut Kochbücher Bildbände u.a. Sport Reise 96010 o.L.

u.a. z.T. Asp.
8606 1 Konv. Zeitungen "8-Uhr-Blatt" 1952 Sonderbericht: 96105 o.L.

"Die letzten Tage Nürnbergs" Asp.
8607 4 Bände "The american peoples encyclopedia" Asp. 96010 o.L.
8608 1 Konv. Bücher Kunst u.a. Asp. 96105 o.L.
8609 1 Album III. Reich "Nürnberg" "Militärparaden" 96105 o.L.

"Zeppeline" u.a. Asp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)
8610 1 Spiel "Trivial Pursuit Familienedition" Asp. 96010 o.L.



Seite ­ 28

8611 1 Konv. Taschenbücher "Clever und Smart" "Superman" 96105 o.L.
u.a. Gsp.

8612 1 Konv. Schallplatten Jazz Schlager Klassik u.a. 96081 o.L.
Asp.

8613 1 Konv. Bücher Lexika Belletristik min. besch. Asp. 96010 o.L.
8614 1 Konv. Magazinhefte "Der Spiegel" 1950er Jahre Asp. 96038 o.L.
8615 1 Konv. Programmhefte "Der Film-Kurier" "Die 96014 o.L.

Illustrierte Filmbühne" u.a. 1930er Jahre u.a.
min. Asp.

8616 1 Konv. Bücher z.T. um 1900 Theologie u.a. z.T. 96062 o.L.
besch. Asp.

8617 1 Konv. Bücher Lexika Kochbücher u.a. Asp. 96003 o.L.
8618 1 Konv. Bücher Belletristik Geschichte u.a. Asp. 96032 o.L.
8619 1 Konv. Briefmarken ETB's Numisblätter u.a. ab 1936 96057 o.L.

BRD Bund Berlin Österreich u.a.in Alben und lose
Asp. **s. Abb.**

8620 1 Konv. Magazine "Landser-Großband" versch. 96035 o.L.
Jahrgänge besch. Asp.

8621 1 Konv. Comichefte und Taschenbücher "Micky Maus" 96035 o.L.
"Fix & Foxi" u.a. min. besch. Asp.

8622 1 Konv. Bücher / Sammelbilderalben Geschichte III. 96035 o.L.
Reich min. besch. Asp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

8623 1 Konv. Magazine "Landser-Groß- / Kleinbände" Asp. 96019 o.L.
8624 1 Konv. Schallplatten Klassik Asp. 96059 o.L.
8625 1 Schallplattenspieler DUAL HS15 Gsp. 96059 o.L.
8626 3 Alben Briefmarken Österreich ab 1945 gestemp. u. 96099 o.L.

ungestemp. Asp.
8627 1 Konv. Briefmarken BRD DDR Italien Alle Welt in 96047 o.L.

Alben u. lose Asp.
8628 2 Poesie- / Autographenalben um 1920 / 30 z.B. mit 96094 o.L.

Unterschrift Hermann HESSE u.a. Asp.
8629 1 Konv. Briefmarken u.a. Deutsches Reich Alle Welt 96094 o.L.

gestemp. unvollständig im Album Asp.
8630 1 Konv. Briefmarken BRD Österreich u.a. gestemp. in 96106 o.L.

Alben und lose Asp.
8631 1 Konv. Feldpost und Briefe u.a. III. Reich Asp. 96007 o.L.

(siehe §§ 86 / 86a StGB)
8632 1 Konv. Briefmarken u.a. BRD gstemp. / ungestemp. in 96053 o.L.

Alben und lose min. besch. Asp.
8633 1 Konv. Bücher u.a. z.T. 19. Jh. min. besch. Asp. 96041 o.L.
8634 1 Konv. Postkarten nztl. Ansichtskarten sowie 1 96062 o.L.

Feldflasche m. Abzeichen Asp.
8635 1 Konv. ETB's u.a. BRD 1981-1993 in Alben Asp. 96021 o.L.
8636 1 Briefmarkenslg. Deutsches Reich Weimarer Rep. BZ 96039 220,00

BRD DDR bis 2003 gestemp. / ungestemp. in Alben
und lose Asp.

8637 1 Konv. Briefmarken ETB's BRD in Alben Asp. 96032 o.L.
8638 1 Konv. Schablonen "Blütenornamente" Asp. 96105 o.L.
8639 1 Konv. Bücher 19. Jh. Theologie u.a. z.T. besch. 96118 o.L.

Asp.
8640 1 Bibel England wohl 19. Jh. Ledereinband 96002 o.L.

Metallbeschläge / -schließen sowie 1 Buchständer
Asp.
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8641 1 Konv. Schellackplatten Tanzmusik Jazz Blues u.a. 96002 30,00
Asp. **s. Abb.**

8642 1 Konv. Bücher Kunst Bell. Bildbände u.a. Asp. 96002 o.L.
8643 1 Konv. Bücher 18. Jh. u.a. Tagebücher u.a. z.T. 96059 o.L.

stockfleckig Ledereinband z.T. besch. Asp.
8644 1 Konv. Briefmarken ETBs Alle Welt DDR gest. / 96117 o.L.

ungest. Asp.
8645 1 Konv. Postkarten um 1910 / 20 Ansichtskarten 96100 o.L.

Briefe gel. Asp.
8646 1 Konv. Bücher 19. Jh. Theologie u.a. Asp. 96108 o.L.

Pelze u.a.

8700 1 Pelzmantel Saga Mink Firma Rieger München 96064 o.L.
dunkelbraun ca. Gr. 36 / 38 (lt. EL NP 1984 DM
12000,-) Gsp. **s. Abb.**

8701 1 Nerzswinger braun wohl 90er Jahre ca. Gr. 40 Tsp. 96065 o.L.
**s. Abb.**

8702 1 Nerzmantel Black Glama Pelz Böck wohl 90er Jahre 96050 o.L.
ca. Gr. 40 **s. Abb.**

8703 1 Nerzswinger schwarz geschoren ca. Gr. 40 / 42 lt. 96016 200,00
EL NP EUR 5000,- **s. Abb.**

8704 1 Mantel Black Glama dunkelbraun Fledermausärmel ca. 96066 250,00
Gr. 42 / 44 min. Tsp. **s. Abb.**

8705 1 Mantel Saga Mink mittelbraun großer Kragen ca. Gr. 96066 250,00
42 / 44 min. Tsp. **s. Abb.**

8706 1 Jacke Wildkatze Ledereinsätze ca. Gr. 40 Tsp. 96002 o.L.
8707 1 Konv. Pelze Jacke Mäntel u.a. Tsp. 96002 o.L.
8708 1 Nerzmantel dunkelbraun weite Ärmel ca. Gr. 40 / 42 96012 o.L.

Tsp.
8709 1 Persianercape schwarz / rot vogelförmige 96012 o.L.

Ledereins. Persianermantel u.a. Tsp.
8710 1 Mantel Nerzpfote Fuchskragen braun 1 Wendemantel 96021 o.L.

Leder / Wamme je Tsp.
8711 1 Nerzjacke dunkelbraun ca. Gr. 38 Tsp. 96040 80,00
8712 1 Nerzmantel Fuchskragen hellbraun ca. Gr. 38 / 40 96040 o.L.

Tsp.
8713 1 Nerzmantel braun gerade Form ca. Gr. 40 Pelzteile 96003 o.L.

versch. Tsp.
8714 1 Nerzjacke 1 Mantel Ledereinsätze braun gerade Form 96003 o.L.

1 Konv. Pelzteile versch. je Tsp.
8715 1 Nerzmantel hellbraun Bündchen ca. Gr. 40 1 Konv. 96003 o.L.

Pelzteile Wildkatze je Tsp. **s. Abb.**
8716 1 Nerzjacke braun Lammmantel ca. Gr. 40 u.a. Tsp. 96015 o.L.
8717 1 Lammjacke Nerz weiß ca. Gr. 42 1 Graufuchskragen 96023 o.L.

min. Tsp.
8718 1 Mantel Blaufuchs ca. Gr. 40 / 42 wenig getragen 96063 o.L.

**s. Abb.**
8719 1 Pelzjacke braun starke Gsp. 96063 o.L.
8720 1 Langjacke geschorener Nerz mittelbraun 1 96050 o.L.

Wendemantel Pelz / Leder je ca. Gr. 40 / 42 min.
Tsp.



Seite ­ 30

8721 1 Wollmantel schwarz m. Zobelbesatz braun ca. Gr. 42 96065 o.L.
/ 44 min. Tsp.

8722 1 Pelzjacke Griesfuchs / Leder wohl 80er Jahre min. 96066 o.L.
Tsp.

8723 2 Jacken Pelz versch. z.T. Ledereins. wohl 80er J. 96067 o.L.
Tsp.

8724 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 96067 o.L.
8725 1 Seidenbluse / -kleid Verse orange Gr. 42 min. Tsp. 96007 o.L.
8726 1 Jacke Nerzpfote dunkelbraun ca. Gr. 42 Tsp. 96049 o.L.
8727 1 Pelzcape wohl Nerz u.a. gemustert 1 Pelzjacke u.a. 96029 o.L.

Tsp.
8728 2 Persianerjacken versch. Tsp. 96010 o.L.
8729 1 Jacke 2 Mäntel Pelz Persianer Seehund u.a. Tsp. 96053 o.L.
8730 1 Fuchskragen Tsp. 96016 o.L.
8731 2 Teile Blaufuchs Asp. 96081 o.L.
8732 1 Handtasche rot bez. MCM J3817 Tsp. 96008 o.L.
8733 1 Konv. Handtaschen 80er J. u.a. weiß Tsp. 96003 o.L.
8734 1 Konv. Handtaschen 80er J. u.a. Leder u.a. rot Tsp. 96003 o.L.
8735 1 Konv. Handtaschen 80er J. u.a. Leder u.a. rötlich 96003 o.L.

/ braun Tsp.
8736 1 Konv. Handtaschen 80er J. u.a. Leder u.a. z.T. 96003 o.L.

bez. CD schwarz Tsp.
8737 1 Konv. Handtaschen 80er J. u.a. bez. JOOP u.a. 96003 o.L.

Leder u.a. blau Tsp.
8738 1 Konv. Handtaschen 70er / 80er J. u.a. bez. BOGNER 96003 o.L.

u.a. braun Tsp.
8739 1 Konv. Handtaschen u.a. versch. Farben bez. PICARD 96003 o.L.

Daniel HECHTER u.a. z.T. starke Tsp.
8740 1 Pelzmantel Jacke Schal wohl Gehwolf / Fuchs u.a. 96068 o.L.

Asp.
8741 1 Konv. Woll / Anzugsstoffe auf Ballen Asp. 96033 o.L.
8742 3 Handtaschen versch. Farben bez. Tsp. 96003 o.L.
8743 4 Handtaschen versch. bez. u.a. Tsp. 96003 o.L.
8744 1 Konv. Gürtel u.a. z.T. wohl Reptil Tsp. 96003 o.L.
8745 1 Konv. Handtaschen versch. bez. u.a. Tsp. 96003 o.L.
8746 1 Konv. Handtasche versch. bez. Tsp. 96003 o.L.
8747 1 Konv. Handtasch. versch. bez. u.a. Tsp. 96003 o.L.
8748 3 Handtaschen versch. Zeichen Tsp. 96003 o.L.
8749 1 Konv. Stoffballen Asp. 96033 o.L.
8750 1 Konv. Pelze Wamme Persianer u.a. versch. Gr. Tsp. 96071 o.L.
8751 1 Pelzstola Silberfuchs min. Tsp. 96075 o.L.
8752 1 Nerzmantel BLACK CROSS ca. Gr. 40 min. Tsp. **s. 96083 o.L.

Abb.**
8753 1 Nerzjäckchen cremefarb. ca. Gr. 38 min. Tsp. 96083 o.L.
8754 1 Nerzmantel dunkelbraun ca. Gr. 40 min. Tsp. 96111 o.L.
8755 1 Fuchsjacke ca. Gr. 38 / 40 Tsp. 96096 o.L.
8756 1 Luchsmantel ca. Gr. 40 / 42 Tsp. 96096 o.L.
8757 1 Nerzjacke BLACK CROSS ca. Gr. 38 / 40 min. Tsp. 96116 o.L.
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Ölgemälde u.a.

8800 1 Ölgem. L.u. sign. Michl HERTLEIN (wohl 1896-1957) 96024 o.L.
rücks. Klebezettel "Am Dorfweiher" u.a. Öl / Lwd.
74x63cm Ra. min. Asp. **s. Abb.**

8801 1 Konv. Ölgem. z.T. sign. z.T. wohl 30er / 40er 96015 o.L.
Jahre "Landschaft / Blumen" je Ra. z.T. Asp.

8802 1 Bild L.u. sign. dat. 1925 "Kind mit Spielzeug" auf 96015 o.L.
Karton Ra. Asp.

8803 1 Ölgem. R.u. undeutl. sign. "Erntelandschaft mit 96026 o.L.
Personenstaffage" Öl / Lwd. ca. 50x60cm Ra. min.
Asp.

8804 1 Konv. Grafiken u.a. Englische Jagdstiche Radierung 96002 o.L.
undeutl. sign. MUSIL u.a. je RhG je Asp.

8805 1 Bleistiftzeichnung R.u. sign. Doris BACKOFEN dat. 96058 o.L.
1874 "Kleinstadt am Fluss" Asp.

8806 3 Druckgrafiken je sign. WIESENGRUND bez. 96058 o.L.
"Probedruck" m. Gedicht v. Inge MEIDNGER-GEISE je
RhG min. Asp.

8807 1 Konv. Grafik u.a. je Ra. z.T. besch. Asp. 96010 o.L.
8808 1 Rahmen floraler Dekor ca. 95x70cm Asp. 96061 o.L.
8809 1 Ölgem. undeutl. sign. "Ostseeküste" Öl / Pl. ca. 96039 o.L.

25x50cm Ra. min. Asp.
8810 1 Ölgem. wohl "Schauspieler in historischer Rolle" 96011 o.L.

ovaler Bildausschnitt Öl / Holz ca. 80x60cm Ra.
Craq. Asp.

8811 1 Ölgem. L.u. sign. KROISS "Damenportrait" Öl / Lwd. 96011 o.L.
ca. 65x60cm Ra. Asp.

8812 1 Ölgem. L.u. undeutl. sign. HAI... "Abendliche 96011 o.L.
Moorlandschaft" Öl / Lwd. ca. 50x100cm Ra. min.
Asp.

8813 1 Acrylbild R.u. sign. BLÄTTNER dat. 1980 L.u. bet. 96058 o.L.
"Im Reich der Kristallgeister" RhG z.T. min.
besch. Asp.

8814 1 Lithografie M.u. sign. SUCHANEK L.u. num. 23 / 70 96058 o.L.
"Harlekin" ca. 27x22cm RhG min. Asp.

8815 1 Radierung R.u. bleistiftsign. H. GRADL wohl 96058 o.L.
(Hermann G. 1883-1964) L.u. bet. "Zeitungsleser"
ca. 21x27cm Asp.

8816 2 Kupferstiche wohl 18.Jh. "Rastende" je beschn. 96006 o.L.
kasch. 38x33cm min. besch. je RhG Asp.

8817 1 Aquarell 1 Ölg. je R.u.sign. D'ACARNO / A.v. 96006 o.L.
SCHEIBENHOF "Gondoliere / Häuser im Erzgebirge" je
Asp. Ra.

8818 1 Lithografie R.u. i. d. Pl. sign. PICASSO "Dackel" 96052 o.L.
ca. 20x25cm Designer-RhG min. Asp.

8819 1 Farblithografie R.u. bleistiftsign. DALI (wohl 96060 o.L.
Salvador D. 1904-1989) "Don Quichote" L.u.num. 232
/ 300 ca. 40x60cm RhG min. Asp.

8820 1 Ölgem. L.u. sign. GRIEBEL (wohl Fritz G.) "Ansicht 96047 o.L.
des Heroldsberger Schlosses" Öl / Lwd. ca. 60x50cm
Ra. je Asp.
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8821 1 Konv. Grafik 18. / 19.Jh. u.a. Elias RIDINGER u.a. 96017 o.L.
je Ra. z.T. besch. je Asp.

8822 1 Konv. Grafik Historische Fotos u.a. je Ra. z.T. 96017 o.L.
besch. Asp.

8823 1 Konv. Radierungen Aquarelle u.a. z.T. sign. P. E. 96024 o.L.
CAMBIER u.a. "Montmartre / Ulm" u.a. je RhG z.T.
Asp.

8824 1 Serie Gemälde "Obststilleben" z.T. sign. je Ra. 96024 o.L.
z.T. best. Asp.

8825 1 Holzschnitt R.u. sign. Clemens SCHMIDT dat.(19)71 96024 o.L.
"Der verlorene Sohn" 1 Konv. Drucke je Ra. z.T.
Asp.

8826 1 Konv. Gemälde "Südliche Ansichten" u.a. versch. je 96003 o.L.
Ra. z.T. Asp.

8827 1 Konv. Gemälde "Blumenstilleben / Landschaft" je 96003 o.L.
Ra. je Asp.

8828 1 Konv. Aquarelle / Mischtechniken / Grafik z.T. 96001 o.L.
sign. G. SWERTSCHNOFF z.T. 19.Jh. je Ra. z.T.
besch. Asp.

8829 1 Konv. Rahmen versch. z.T. besch. 96003 o.L.
8830 1 Gemälde / Grafik J.A. KLEIN u.a. "Stilleben" u.a. 96003 o.L.

z.T. Ra. z.T. Asp.
8831 1 Konv. Aquarelle meist sign. H. KAMMERER Kopien 96025 o.L.

u.a. z.T. Asp.
8832 1 Konv. Kinoplakate Asp. 96025 o.L.
8833 1 Konv. Blechschilder mit Werbung d. 50er / 60er 96041 o.L.

Jahre u.a. 2 Ölgem. z.T. sign. "Stilleben" u.a.
z.T. besch. Asp.

8834 1 Ölgem. L.u. sign. Hans EHRLE "Voralpenlandschaft" 96036 o.L.
Öl / Lwd. ca. 70x90cm Ra. min. Asp.

8835 2 Kupferstiche wohl 19.Jh. Cürassiere u.a. je RhG 96036 o.L.
starke Asp.

8836 1 Radierung 2 Ölgem. u.a. z.T. sign. HASS 96036 o.L.
"Landschaft" u.a. je Ra. z.T. Asp.

8837 1 Konv. Ölgem / Radierungen u.a. z.T. sign. J. 96033 o.L.
PRAUSE u.a. z.T. wohl 19.Jh. "Fränkische
Ansichten" je besch. z.T. Asp.

8838 1 Konv. Ölgem. z.T. um 1900 z.T. sign. K LINDBURG / 96033 o.L.
KUHN "Landschaft / Stadtansicht" je Ra. z.T.
besch. Asp.

8839 2 Ölgem. "Segelboot vor Küste" z.T. sign. C. ALEXIS 96033 o.L.
je Ra. z.T. besch. Asp.

8840 2 Künstlergrafiken je R.u. i. d. Platte u. 96075 o.L.
Bleistiftsign. NOLTE (wohl Udo N. *1950) dat. 89
L.u. num. 9 / 75 bzw. 36 / 75 "Beethoven / Mozart"
je RhG min. Asp.

8841 1 Radierung undeutl. sign. "Ulm...Donauseite" RhG 96076 o.L.
Asp. u.a.

8842 1 Konv. Gemälde z.T. sign. "Südländische Landschaft" 96003 o.L.
je RhG min. Asp.

8843 2 Ölgem. nztl. R.u. undeutl. sign. "Dame / Venedig" 96056 o.L.
je Ra. min. Asp.



8844 4 Ölgem. kleinform. je sign. MOMMERTZ u.a. 96002 o.L.
"Wasserlandschaften" je Ra. z.T. best. min. Asp.

8845 2 Mischtechniken je undeutl. sign. GISP? dat. 96057 o.L.
"Häuserzeile" je Ra. Asp.

8846 1 Ölgemälde L.u. sign. A. KLÜHSPIES (wohl Alfons K. 96080 100,00
1899-1975) "Sommerlandschaft mit Bach" ca. 40x50cm
Farbverl. Ra. starke Asp.

8847 1 Konv. Ölgem. / Aquarelle u.a. z.T. sign. H. 96025 o.L.
KAMMERER Kopien u.a. min. Asp.

8848 1 Ölgem. L.u. sign. BURNET "Ansicht von Paris" u.a. 96012 o.L.
je Ra.

8849 1 Konv. Bilder Porz. / Metall u.a. "Stadtansichten" 96012 o.L.
u.a. je Ra. z.T. Asp.

8850 1 Konv. Ra. wohl um 1930 u.a. m. Fotos / Urkunden 96062 o.L.
u.a. Asp.

8851 1 Konv. Ölgem. Aquarell "Pferde" Kopien u.a. z.T. 96053 o.L.
Ra. Asp.

8852 1 Mischtechnik R.u. sign. Franz SCHMIDT "Nürnberger 96053 o.L.
Altstadtgasse" 60x47cm RhG min. Asp.

8853 1 Konv. Radierung Ölg. u.a. z.T. sign. BONÉ 96047 o.L.
SANDERS(?) "Kleinstadtansicht" u.a. z.T. Asp. z.T.
Ra.

8854 2 Bilder Aquarell u.a. z.T. sign. "Stillleben" u.a. 96047 o.L.
RhG z.T. besch.

8855 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. R. HÖSCH 96022 o.L.
"Gebirgshütte" Öl / Lwd. ca. 60x75cm min.
Farbverl. Ra Asp.

8856 1 Ölgemälde wohl sign. "Gebirgshütte" Öl / Lwd. ca. 96079 o.L.
70x80cm Ra. Asp.

8857 1 Ölgem. "Heiliger (wohl Josef von Nazareth)" Öl / 96083 o.L.
Lwd. doubl. ca. 53x40cm Ra. besch. Asp.

8858 1 Ölgem. wohl 18.Jh. "Dame mit Kind im Park 96011 o.L.
(hinweisender Gestus)" Öl / Lwd. rest. ca.
125x110cm Ra. besch. Asp. **s. Abb.**

8859 1 Ölgem. L.u. sign. E. BRÖCKER München "Nürnberg - 96054 250,00
Ansicht beim Trödelmarkt" Öl / Lwd. ca. 75x105cm
Ra. Asp.

8860 1 Ölgem. (wohl Kopie) "Schiffbruch" Öl / Lwd. ca. 96064 o.L.
100x135cm rest. bet. Ra. Asp. **s. Abb.**

8861 1 Ölgem. L.u. undeutl. sign. BACHMANN "Herbstliche 96048 o.L.
Voralpenlandschaft" Öl / Lwd. ca. 60x80 Ra. Asp.

8862 2 Ölgem. R.u. sign. WITTMANN / WAGNER 96052 o.L.
"Abendstimmungen" "Flusslandschaft" Öl / Pla. Ra.
best. Asp.

8863 1 Ölgem. R.u. undeutl. sign. A. TE... "Ansicht von 96084 o.L.
Paris" Öl / Lwd. ca. 61x122cm Asp.

8864 1 Ölgem. L.u. A. LATINI 1 Lithografie bet. 96084 o.L.
"Freiheit" u.a. z.T. num. je Ra. Asp.

8865 1 Ölgem. R.u. sign. Horst SCHULZE (1876-1937) dat. 96006 o.L.
1923 "Landschaft Öl / Pla. Ra. Asp.
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8866 1 Ölgem. R.o. sign. W. REUTHER dat. 1911 96013 o.L.
"Mädchenportrait" Öl / Lwd. ca. 50x40cm besch. Ra.
Asp.

8867 1 Aquarell wohl um 1800 "Der Konstantinsbogen in 96095 450,00
Rom" Büttenpapier Wasserzeichen van GELDER & ZONEN
Amsterdam 31x45cm min. Knicke Asp.

8868 1 Aquatinta sign. J. FABER wohl 18. Jh. "The Comtess 96095 o.L.
of Ranelagh" 44x30cm Asp.

8869 1 Federzeichnung wohl 16. Jh. Niederlande "Die 96095 o.L.
Fußwaschung" Papier gebr. z.T. fleckig 36x49cm
Asp.

8870 1 Röthelzeichnung wohl 19. Jh. "Jesuskind" 40x39cm 96095 o.L.
Papier gebr. min. fleckig Asp.

8871 1 Zeichnung aquarelliert R.u. sign. X. GLINK (wohl 96095 150,00
Franz Xaver G. *1795) "Szene aus der Gefangennahme
Christi" R.u. dat. 1827 34x42cm rücks. bez.
Provenienz "Sammlung J. A. BÖRNER" min. Asp.

8872 1 Konv. Grafik z.T. 19. Jh. / 1. H. 20. Jh. 96095 o.L.
"Landschaften" u.a. versch. Gr. Asp.

8873 1 Konv. Lithographien z.T. sign. W. HÖPFNER u.a. 96095 o.L.
"Kunst in Not" "Surrealistische Komposition"
versch. Gr. Asp.

8874 1 Radierung monogr. J.N. wohl Johann Adam KLEIN 96095 o.L.
"Esel" L.u. dat. 1829 u. bez. Roma 20x24cm Papier
min. gebr. Asp.

8875 1 Radierung M.u. sign. J. KLEIN (wohl Johann Adam 96095 o.L.
KLEIN) "Schlafender Hund" M.u. dat. 1812 8x9cm
Asp.

8876 1 Radierung R.u. monogr. J.K. (wohl Johann Adam 96095 o.L.
KLEIN) "2 Hunde - Guerilla" R.o. bez. / R.u. dat.
1838 12x18cm Asp.

8877 1 Lithographie rücks. zugeschr. Marc CHAGALL "La 96114 o.L.
Vache bleue" 29x23cm RhG Asp.

8878 1 Farblithographie wohl Wassily KANDINSKY "Pferde 96114 o.L.
und Menschen in Landschaft" 12x17,5cm RhG min.
Asp.

8879 1 Ölgemälde in der Art des 19. Jh. "Damenportrait" 96114 o.L.
Öl / Holz 58x57cm Ra. min. Asp.

8880 1 Pendant Ölg. z.T. sign. KLEINSAIFER "Landschaften" 96059 o.L.
z.T. sign. 1859 Öl / Platte je 27x39cm Ra. Asp.

8881 1 Konv. Ölgemälde u. Lithographien u.a. z.T. 19. Jh. 96059 o.L.
"Blumendarstellungen" "Landschaften" u.a. versch.
Gr. je Ra. / RhG z.T. besch. Asp.

8882 1 Konv. Ölgemälde u. Drucke versch. Künstler 96059 o.L.
"Landschaften" u.a. versch. Gr. je Ra. Asp.

8883 1 Konv. Ölgemälde Grafik u.a. versch. Motive / 96059 o.L.
Künstler / Gr. je Ra. / RhG Asp.

8884 1 Konv. Ölgemälde u.a. "Blumenstillleben" versch. 96117 o.L.
Gr. je Ra. Asp.

8885 1 Konv. Ölgemälde versch. Künstler 96115 o.L.
"Gebirgslandschaften" u.a. je Öl / Platte Ra. Asp.
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8886 1 Ölgemälde R.u. sign. W. SCHACHT (wohl Wilhelm 96106 510,00
SCH.) "Gehöft im Frühling" Öl / Platte 33x43cm Ra.
Asp.

8887 1 Ölgemälde R.u. sign. DÖRFLER (wohl Ludwig D. 96106 1.200,00
1905-1992) "Sonnenblumen" R.u. dat. (19)59 verso
bem. "Die Badenden" Öl / Platte 66x48cm Ra. Asp.
**s. Abb.**

8888 2 Ölgemälde sign. BACH / BITTORF "Gebirgslandschaft" 96118 o.L.
Öl / Platte versch. Gr. je Ra. z.T. besch. Asp.

8889 1 Konv. Ölgemälde Zeichnungen u.a. z.T. sign. E. 96004 o.L.
HOCKE "Blumenstillleben" u.a. versch. Gr. je Ra.
z.T. besch. Asp.

8890 1 Konv. Radierungen u.a. z.T. sign. Luigi CASIMIR 96112 o.L.
"Stadtansichten von Paris / Berlin u.a." versch.
Gr. je RhG min. besch. Asp.

8891 1 Entfällt 96000 o.L.
8892 1 Sammlung Kohlezeichnungen / Skizzen wohl Ludwig 96106 2.200,00

DOERFLER (1905-1992) "Aktdarstellungen" wohl
1930er Jahre sowie Skizzenblöcke Asp.

8893 1 Konv. Radierungen Drucke u.a. "Stadtansichten" 96103 o.L.
"Portrait" u.a. versch. Gr. je RhG besch. Asp.

8894 1 Ölgemälde "Tanzende Nymphen im Wald" R.u. dat. 96103 o.L.
1911 12x17cm Öl / Holz RhG z.T. besch. Asp.

8895 1 Aquarell R.u. sign. CONTI "Petersdom in Rom" 96103 o.L.
19x37cm RhG min. ber. Asp.

8896 1 Ölgemälde "Abendstimmung im Hafen" Öl / Lwd. 96103 o.L.
18x23cm Ra. ber. Asp.

8897 1 Ölgemälde "Abstrakte Komposition" Öl / Holz 96103 o.L.
30x21cm Ra. Asp.

8898 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Weiblicher Akt" Öl 96110 o.L.
/ Lwd. 59x48cm Ra. besch. Asp.

8899 1 Ölgemälde L.u. sign. Ludwig SOHLER "Ansicht der 96110 o.L.
Piazza di San Marco in Venedig" Öl / Lwd. 59x79cm
Ra. Asp. **s. Abb.**

8900 1 Ölgemälde "Hafenansicht mit Fischerbooten" Öl / 96110 o.L.
Lwd. 69x79cm Craquelé Ra. min. besch. Asp.

8901 1 Ölgemälde L.u. sign. R. ODE "Stadtansicht" Öl / 96110 o.L.
Lwd. Ra. z.T. besch. Asp. 39x89cm **s. Abb.**

8902 1 Ölgemälde R.u. sign. Th. URTNOWSKI (?) 96110 o.L.
"Wintersommer in Danzig" Öl / Lwd. 69x59cm Ra.
ber. Asp.

8903 1 Ölgemälde L.u. undeutl. sign. "Liegender 96110 o.L.
weiblicher Akt" Öl / Lwd. 59x79cm Craquelé Ra.
min. besch. Asp.

8904 1 Ölgemälde R.u. sign. H. A. KOLKWEIN 96110 o.L.
"Blumenstillleben" Öl / Lwd. 70x59cm Ra. min.
besch. Asp.

8905 1 Ölgemälde R.u. sign. J. Carl KEHR "Fränkische 96103 o.L.
Landschaft" R.u. dat. 1912 bez. Nürnberg Öl / Lwd.
55x78cm Loch Farbverl. Ra. min. besch. Asp.
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8906 1 Ölgemälde L.u. sign. F.M. RICHTER-REICH 96103 200,00
(1896-1950)"Blumenmarkt in Amsterdam" Öl / Lwd.
69x99cm Ra. min. besch. Asp.

8907 1 Ölgemälde wohl um 1900 / 20 "Die heilige Familie" 96099 o.L.
Öl / Lwd. 78x50cm Ra. besch. Asp. **s. Abb.**

8908 1 Ölgemälde L.u. sign. R. SEEMANN "Bärtiger alter 96099 o.L.
Mann" Öl / Platte 39x29cm Ra. min. ber. Asp.

8909 1 Ölgemälde L.u. sign. F. BLÄDL "Kapelle im Gebirge" 96103 300,00
Öl / Lwd. 59x69cm Farbverl. Ra. besch. Asp.

8910 1 Ölgemälde R.u. sign. J. SCHRAG (wohl Julius SCH. 96103 350,00
1864-1948) "Ostfriesischer Hafen" R.u. bez. Öl /
Lwd. 47x59cm Ra. besch. Asp.

8911 1 Ölgemälde R.u. undeutl. sign. "Früchtestillleben" 96103 o.L.
Öl / Holz 35x27cm fleckig Ra. ber. Asp.

8912 2 Ölgemälde wohl Spanien / Südamerika "Erzengel" 96103 o.L.
"Judith" Öl / Lwd. 47x67cm Craquelé Ra. min.
besch. Asp.

8913 1 Konv. Drucke Radierungen u.a. "Stadtansicht von 96069 o.L.
Nürnberg" u.a. Asp.

8914 1 Konv. Aquarelle Radierungen u.a. z.T. wohl Mexiko 96119 o.L.
"Stadtansichten" "Portraits" versch. Gr. je Ra.
z.T. besch. Asp.

8915 1 Ölgemälde R.u. sign. BOGOJEVIC "Landschaft mit 96108 o.L.
Bachlauf" Öl / Holz 107x112cm Ra. min. besch. Asp.

8916 1 Konv. Radierungen Holzstiche Stahlstiche u.a. 96108 o.L.
versch. Künstler "Stadtansichten" versch. Gr. je
RhG Asp.

Teppiche

8950 1 Orientteppich blaugrundig Mittelmedaillon floraler 96012 o.L.
Dekor ca. 390x270cm Gsp.

8951 1 Orientteppich beigegrundig mittig Mehrfachstern 1 96012 o.L.
Orientbrücke dito je floraler Dekor ca. 300x200cm
u.a. z.T. besch. Gsp.

8952 1 Orientteppich beigegrundig Mittelmedaillon 96012 o.L.
floraler Dekor ca. 390x310cm Gsp.

8953 1 Orientteppich beigegrundig floraler u. Tierdekor 96012 o.L.
feine Knüpfung ca. 290x190cm Gsp.

8954 3 Orientbrücken beigegrundig u.a. Lebensbaummotiv 96012 o.L.
u.a. versch. Gr. z.T. Gsp.

8955 1 Orientteppich rotgrundig geometrischer Dekor ca. 96012 o.L.
460x330 Gsp.

8956 1 Orientteppich 1 Läufer beigegrundig z.T. blauer 96012 o.L.
floraler Dekor ca. 270x160 / 130x88cm Gsp.

8957 1 Orientteppich roségrundig floraler Dekor ca. 96081 o.L.
305x240cm Gsp.

8958 1 Orientteppich blau / beigegrundig Mittelmedaillon 96081 o.L.
floraler Dekor ca. 375x265cm Gsp.

8959 1 Seidenbrücke beigegrundig Mittelmedaillon 96056 400,00
Vogeldekor ca. 73x49cm min. Asp.
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8960 1 Orientbrücke blaugrundig geometrischer Dekor ca. 96002 o.L.
235x130cm starke Gsp.

8961 1 Brücke wohl um 1900 rosé / braungrundig 96010 o.L.
Mittelmedaillon geom. Dekor ca. 173x80cm rest.
Asp.

8962 1 Orientteppich rotgrundig Paisleymuster ca. 96011 o.L.
410x290cm starke Gsp.

8963 3 Kelims Belutsch / Ghashgai versch. Gr. je Asp. 96009 o.L.
8964 3 Kelims z.T. Sumak Technik z.T. geometrischer Dekor 96009 o.L.

versch. je Gsp.
8965 2 Teppiche / Flachgewebe multicolor Asp. 96009 o.L.
8966 3 Orientbrücken rot- / blaugrundig geometrischer 96029 o.L.

Dekor versch. Gr. Asp.
8967 1 Orientteppich Seide sternförmig beigegrundig 96054 250,00

floraler Dekor Mittelmedaillon TÜRKMEN Signatur
Durchm. ca. 220cm Zertifikat Gsp. **s. Abb.**

8968 1 Orientteppich Seide beigegrundig floraler Dekor 96054 300,00
Mittelmedaillon TÜRKMEN ca. 310x205cm Zertifikat
Gsp. **s. Abb.**

8969 1 Orientbrücke rotgrundig Mittelmedaillon floraler 96054 100,00
Dekor wohl um 1940 ca. 210x135cm Asp. **s. Abb.**

8970 1 Seidenbrücke beigegrundig Lebensbaummotiv Plombe 96010 o.L.
Signatur 110x74cm min. Asp.

8971 1 Seidenbrücke rotgrundig Lebensbaummotiv Plombe 96010 o.L.
Signatur 110x74cm min. Asp.

8972 2 Orientteppiche rotgrundig geometrischer Dekor 96012 o.L.
versch. Gr. starke Gsp.

8973 1 Orientteppich rotgrundig geometrischer Dekor wohl 96012 o.L.
Tunesien ca. 345x270cm Gsp.

8974 1 Orientteppich großformatig rot- / blaugrundig 96012 o.L.
geometrischer Dekor Gsp.

8975 2 Teppiche beige- / rotgrundig flor. Dekor versch. 96012 o.L.
Gsp.

8976 1 Konv. Orientbrücken versch. Gsp. 96012 o.L.
8977 1 Orientbrücke rotgr. Mittelmedaillon 165x90cm Gsp. 96033 o.L.
8978 1 Orientbrücke KASAK rot- / blaugrundig dat. 1905 96002 600,00

ca. 190x130cm Beleg Asp. **s. Abb.**
8979 2 Orientbrücken rotgrundig Saruk / Kelim versch 96009 o.L.

Dekore / Gr. starke Gsp.
8980 1 Orientteppich rot-roségrundig wohl um 1910 / 20 96053 o.L.

geometrischer Dekor Mittelmedaillon ca. 385x300cm
starke Asp. **s. Abb.**

8981 1 Orientteppich beige-gelbgrundig floraler Dekor 96008 o.L.
Mittelmedaillon Gsp.

8982 1 Orientteppich rot-beigegrundig floraler Dekor ca. 96053 o.L.
295x205cm starke Gsp.

8983 1 Orientteppich beigegrundig Iran Bilderteppich m. 96012 o.L.
Schrift ca. 400x305cm Gsp.

8984 1 Orientbrücke Persien blaugr. flor. Dekor 96063 o.L.
Schriftzug ca. 130x85cm min. Asp. **s. Abb.**

8985 1 Orientteppich rot-roségr. geom. flor. Dekor ca. 96090 800,00
400x300cm min. Asp.
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8986 1 Orientgalerie Persien rotgr. floraler Dekor ca. 96106 580,00
86x630cm abgetr. Gsp.

8987 1 Wiege wohl Persien geknüpft braungr. geometr. 96106 600,00
Dekor Gsp.

8988 1 Orientbrücke / KELIM KONYA geometr. Dekor 96106 800,00
190x110cm z.T. wohl rest. Asp. **s. Abb.**

8989 3 Orientbrücken z.T. wohl Seide beigegr. floraler / 96116 o.L.
geometr. Dekor versch. Gr. Asp.

8990 1 Orientteppich wohl China schwarzgr. 96103 150,00
"Kirschblütendekor" handgeknüpft Asp.

8991 1 Orientteppich KELIM GASHGAI dunkelblaugr. geometr. 96106 790,00
Dekor 245x145cm abgetr. Fransen besch. Gsp.

8992 1 Orientteppich KESHAN wohl Iran 1970 / 80er Jahre 96102 o.L.
rotgrundig floraler Dekor m. Sign. ca. 4x3m
abgetr. Fransen besch. Gsp.

Automobile, KFZ u.a.

9000 1 Motorroller KYMCO Typ V5 Mitternachtsblau Bj. 2011 96124 100,00
m. "Certificate of conformity" Gsp. **s. Abb.**

9001 1 PKW FORD 12 M G13 "Streifenhörnchen" Erstzul. 1962 96082 6.000,00
1. Hand grün 63800 KM 40 KW Schaltgetriebe seit
1972 abgemeldet, stand trocken in Garage 2013
Neuzul. alle Flüssigkeiten gewechselt rest. Wagen
läuft m. orig. FORD-TAUNUS Metall-Reservekanister
Wagenheber u. Werkzeug Fahrzeugbrief
Bedienungsanleitung u. 3 Schlüssel Asp. **s.
Abb.**

9002 1 PKW ROLLS ROYCE Silver Spur Erstzul. 05 / 1986 96082 12.000,00
blau metallic 210000 KM 165 KW Automatik
Lederausstattung Servolenkung viele Neuteile m.
Klimaanlage elektr. Sitz / Außenspiegel /
Fensterheber u.a. 1 Schlüssel Zulassung seit 2006
Gutachten orig. Bordmappe u. Kundendienstheft Gsp.
**s. Fotokat.**

9003 1 Motorroller YAMAHA SE 08 Erstzul. 2006 96125 200,00
Grünmetallic ca. 7300 KM 125ccm m. Zulassung
"Certificate of conformity" u. Zubehör 2 Schlüssel
sowie Bedienungsanleitung Gsp. **s. Abb.**

9004 1 PKW NISSAN ALMERA EUROPE Typ N16 Erstzul. 01 / 96124 300,00
2001 blau ? KM 66KW Benziner
Zulassungsbescheinigung Fahrzeugbrief 1 Schlüssel
sehr starke Gsp. **s. Abb.**
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Möbel und Einrichtungsgegenstände

9010 1 Pendule Marmor bez. Toussaint Vier Nantes 96060 50,00
Metallappliken unvollst. Asp. **s. Abb.**

9011 1 Pendule Marmor bez. Jean Senna Nice Asp. **s. 96060 50,00
Abb.**

9012 1 Uhr Porz. bem. goldstaff. z.T. Deckel stark besch. 96060 o.L.
9013 1 Kaminuhr Keramik Unterglasurbem. wohl 20er / 30er 96060 o.L.

Jahre ergänzt Asp.
9014 1 Tischlampe Gussfigur "Lesende" Marmorplatte bez. 96060 o.L.

R.Miandres wohl 1.H.20.Jh. Asp.
9015 1 Vitrinenschrank nztl. Hochglanz-Mahagonioptik 3 / 96003 o.L.

4 verglast Schubl. ca. 312x200x50cm min. Gsp.
9016 1 Anrichte Hochglanz-Mahagonioptik Steinplatte 96003 o.L.

integr. Besteckfächer ca. 100x200x52cm Gsp.
9017 1 Vitrine wohl um 1920 2-türig teilebonisiert ca. 96053 o.L.

180x125x40cm min. Asp.
9018 1 Konsole verspiegelt 1 Konv. Wandspiegel nztl. Gsp. 96003 o.L.
9019 2 Spiegel Barockstil nztl. teilverg. Asp. 96081 o.L.
9020 1 Esszimmergarnitur Nussbaumfurnier Rokokostil Tisch 96081 o.L.

ausziehbar Armlehn- / stühle Sideboard Gsp.
9021 1 Hängeschränkchen Nussbaumfurnier Jugendstil min. 96072 180,00

Asp.
9022 3 Wanduhren Holzgehäuse 20.Jh. Gsp. 96073 o.L.
9023 1 Tischuhr 3 Kommodenuhren Holzgehäuse 1.H.20.Jh. 96073 o.L.
9024 1 Regulator 1 Freischwinger wohl um 1900 z.T. gedr. 96073 o.L.

je Pendel z.T. Deckel / ergänzt Asp.
9025 3 Kaminuhren / Pendulen z.T. wohl 19.Jh. / um 1900 96074 o.L.

Marmor / Holzgehäuse z.T. besch. (lt. EL intakt)
9026 1 Standuhr nztl. Pendel 3 Gewichte Asp. 96026 o.L.
9027 2 Regulatoren wohl um 1890 / 1900 z.T. gedr. je 96002 o.L.

Messingzifferblatt Pendel z.T. min. besch. Asp.
9028 1 Freischwinger wohl um 1910 später Jugendstil Asp. 96002 o.L.
9029 1 Regulator um 1880 / 1900 z.T. gedr. Halbsäulen 96031 o.L.

Pendel z.T. ergänzt min. Asp.
9030 2 Schubladenkommoden Stil intars. Gsp. 96030 o.L.
9031 1 Rokokostilkommode Nussbaumfurnier min. intars. / 96081 o.L.

beschn. Gsp.
9032 2 Wanduhren Holzgehäuse wohl Vorkrieg je Pendel Asp. 96062 o.L.
9033 1 Regulator wohl um 1880 / 1900 Nussbaumfurnier z.T. 96015 o.L.

gedr. Messingzifferblatt Pendel Asp.
9034 1 Spiegel wohl um 1900 Ra. mit Schnitzaufsatz Asp. 96062 o.L.
9035 1 Spiegel nztl. Metallfassung Asp. 96012 o.L.
9036 1 Vitrine nztl. rücks. verspiegelt mit Beleuchtung 96030 o.L.

Gsp.
9037 3 Tischlampen u.a. je Steinfuß Asp. 96003 o.L.
9038 1 Tischlampe 1 Deckenlampe Buntglas flor. Dekor u.a. 96081 o.L.

Asp.
9039 1 Konv. Deckenlampen Schmiedeeisen / Glas Grafik Ra. 96042 o.L.

je Asp.
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9040 1 Konv. Tisch- / Deckenlampen Porz. / Glas / Metall 96020 o.L.
z.T. bem. Asp.

9041 1 Fig. 1 Brunnen Steinguss z.T. besch. Asp. 96020 o.L.
9042 1 Spiegel nztl. Stilra. grün-gold H ca. 138cm min. 96084 o.L.

Asp.
9043 1 Venezianischer Spiegel Ra. rosé / gold flor. Dekor 96012 o.L.

H ca. 140cm z.T. besch. Teile lose Asp.
9044 1 Esstischgarnitur mahagonifarb. Hochglanz 4 Stühle 96003 o.L.

Tisch Steineinlage Gsp.
9045 1 Tisch 4 Stühle z.T. wohl um 1900 Asp. 96062 o.L.
9046 2 Armlehnsessel geschw. Form Nussbaumfurn. instars. 96085 150,00

wohl Biedermeier gepol. z.T. besch. z.T. rest.
Asp.

9047 1 Schreibtisch wohl um 1880 / 1900 flor. beschn. 96086 o.L.
z.T. gedr. ca. 113x167x81cm 1 Armlehnstuhl Asp.

9048 1 Schrank Eichenoptik z.T. besch. Asp. 96010 o.L.
9049 1 Kinderbett wohl um 1900 / 1910 87x50x90cm rest. 96087 o.L.

Asp.
9050 1 Schaukel- / Rollpferd Holz z.T. besch. Asp. 96087 o.L.
9051 1 Sitzgruppe mit Eckbank und Regal Eiche u.a. Gsp. 96010 o.L.
9052 1 Aufsatzbuffet Eiche 1 Servierwagen Nussbaum u.a. 96010 o.L.

je Gsp.
9053 1 Schreibtisch Nussbaumfurnier wohl 1920er Jahre 96088 o.L.

starke Asp. z.T. besch.
9054 1 Schrank Weichholz 19.Jh. bem. 1-türig 190x96x56cm 96089 o.L.

z.T. besch. Asp.
9055 1 Beistelltisch ausklappbar Nussbaumfurn. intars. 96027 o.L.

Gsp.
9056 1 Truhe wohl um 1890 / 1900 Nussbaumfurn. figürl. 96090 800,00

Säulen Deckelpolster ergänzt 62x124x70cm Asp. **s.
Abb.**

9057 1 Regal Chippendalestil Nussbaumfurn. 3 Fächer 96109 o.L.
104x115x35cm Gsp.

9058 1 Truhe 1 Beistelltisch z.T. Eiche geschn. versch. 96112 o.L.
Gr. u.a. Asp.

9059 1 Grammophon OLBERG Dessau wohl um 1910 m. 96073 o.L.
Schelllackplatten Asp.

9060 2 Aufsatzvitrinen Kirschbaumfurn. 2 / 1-türig u.a. 5 96020 o.L.
Stühle Asp.

9061 1 Gateleg-Tisch wohl 19. Jh. wohl Eiche dunkel z.T. 96074 o.L.
gedrechs. H ca. 75 cm Asp.

9062 1 Couchtisch Metall / Glas oval 46x110x76cm Asp. 96030 o.L.
9063 1 Truhe wohl 19. Jh. Weichholz farb. gefasst 96002 o.L.

"Bauernmalerei" rechteck. Korpus gerader Deckel
80x173x67cm z.T. besch. Asp.

9064 1 Konv. Beistellmöbel nztl. Holz versch. Gr. Asp. 96002 o.L.
9065 1 Gewürzschränkchen China 77x94x27cm Asp. 96033 o.L.
9066 1 Sofagarnitur Leder schwarz wohl ital. Hersteller 96003 o.L.

3- / 2-Sitzer 1 Sessel (NP 13000,- DM) Gsp.
9067 1 Sofa wohl Leder schwarz / weiß 2-Sitzer starke 96010 o.L.

Gsp.
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Hinweis zu den Katalognummern: 8202, 8204, 8219, 8221, 8609, 8622, 8631

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissenschaftlichen Studiums oder der
Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph 86 und 86a StGB) verwendet werden
dürfen. Die Firma Weidler und Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen
Voraussetzungen an bzw. ab.

9068 1 Spiegel Metall wohl 1960er Jahre rund Asp. 96008 o.L.
9069 1 Schrank wohl um 1910 Nussbaum / Wurzelholzfurn. 96109 o.L.

2-türig gebogter Abschluss 187x123x46cm Asp.
9070 1 Aufsatzvitrine wohl WARRINGS z.T. geschn. 96081 o.L.

200x165x50cm Asp.
9071 1 Schrank Ende 19. Jh. / um 1910 Nussbaumfurn. 96109 o.L.

1-türig gebogter Abschluss 180x99x43cm Asp.
9072 1 Kuckucksuhr Holz reich beschn. "Vögel" 2 Gewichte 96114 o.L.

H 78cm Asp.
9073 1 Tischlampe in der Art des Jugendstils Bronze / 96024 o.L.

Bleiverglasung Fuß vollplast. weibl. Fig. H ca.
75cm Asp.

9074 6 Barhocker / Stühle Bugholz wohl 1920er Jahre 96120 o.L.
versch. Gr. z.T. besch. u. 1 Teppich Asp.

9075 1 Doppelbett Nussbaumfurnier wohl 19.Jh. Asp. 96120 o.L.
9076 1 Wohnzimmergarnitur ntzl. 1 Dreisitzer 1 Zweisitzer 96121 o.L.

1 Sessel 1 Tisch Gsp.
9077 1 Lüster nztl. 5-flamm. Asp. 96038 o.L.
9078 1 Sofa Leder dunkelbraun 3 Sitzer Rückenlehne 96010 o.L.

kapitoniert Gsp.
9079 1 Sideboard 1 Eckschräncken Eichenfurnier weiß Gsp. 96010 o.L.
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Referenzen

Auktion im Schübelsberger SchlössleinAuktion in Schloss Walkershofen bei Uffenheim

Als öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren sind wir Spezialisten für Haushalts­ und
Sammlungsauflösungen, für Schloss­ und Villenauflösungen, für sicherungsübereignetes Gut wie
z.B. Speditionslager, für Insolvenz­ und Nachlassversteigerungen aller Größen und Branchen wie z.B.
metallverarbeitende Firmen und für Geschäftsauflösungen sowie Pfandgut/Vermieterpfandrecht.

Mit Berufserfahrung seit 1970 ist die Familie Weidler mit ihrem Kunsthistoriker/­innen­Team der seriöse,
kompetente und zuverlässige Ansprechpartner für Ihre Objekte. Seit 1980 führen wir Auktionen jeder Art im
ganzen Bundesgebiet und im benachbarten Ausland durch und können Referenzen vorweisen für:

o Auktionen im gewerblichen Bereich wie z.B. die komplette Auflösung mit umfangreichen Waren­ und
Maschinenbeständen der Fürstbischöflichen Brauerei Herrieden

o Geschäftsauflösung verschiedener Juwelierläden sowohl den Schmuck (Brillanten u.a.) als auch die
Inneneinrichtung inkl. Tresore umfassend; Geschäftsauflösungen im Textil­ und Pelzhandel

o Versteigerungen im Hotellerie­/Gastronomiebereich wie die Auktion in Deutschlands schönstem
Jugendstilrestaurant im Nürnberger Hauptbahnhof oder die Auktion im Hotel am Sterntor mit
ca. 3.000 qm Nutzfläche mit Küche, Mobiliar, Beleuchtung, Restaurantbedarf u.a.;
Diskothekenauflösung; Versteigerung eines Küchenstudios

o Versteigerungen von ca. 40 Nachlässen pro Jahr vor Ort, auch in Villen und Schlössern wie auf
Schloss Walkershofen und im Schübelsberger Schlösslein. Auf Wunsch versteigern wir das
komplette Inventar.

o Auktionen mit Nachlässen bedeutender Nürnberger Unternehmerfamilien wie des Gemäldesammlers
Ernst A. Bettag (Fürth) sowie bekannter Adelsfamilien wie von Bissing, von Schwerin, von Eschwege
und der Teilnachlass der Prinzessin Thekla von Schwarzburg/Rudolstadt (Thüringen) sowie der
Teilnachlass des Grafen Radetzky und Familie

o Jubiläumsfestival­Auktion für die LGB (Lehmann Großbahn) im Firmengebäude im Jahr 2006

o 9 große Auktionen pro Jahr in den Räumlichkeiten unseres Haupthauses und unserer Dependance auf
insgesamt 1700 qm mit ca. 20.000 Katalognummern im Jahr

o Familie Weidler war zum Thema Nachlassauktionen zu Gast bei Stern TV auf RTL sowie in
zahlreichen Fernsehberichten über Haushalts­/Spezialauktionen zu sehen

o KFZ­Versteigerungen (bisher 1.700 verkaufte Fahrzeuge, Oldtimer, Motorräder u.a.)

o jährlich 6 Versteigerungen der unanbringlichen Päckchen und Pakete im Auftrag und für Rechnung der
Deutschen Post AG in Wuppertal und der DHL Hub Luftfracht in Leipzig

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf! Wir sichern Ihnen eine professionelle und zeitnahe Abwicklung des
gesamten Auftrags zu. Unser Name in Verbindung mit unserer stetig wachsenden Kundenkartei mit mehr als
10.000 Adressen im In­ und Ausland für alle Sammlungsgebiete und für alle Warengruppierungen garantiert
Ihnen den Erfolg!
Darüber hinaus bieten wir Ihnen kostenlose mündliche Schätzungen sowie den Ankauf von jeglichen Objekten
an. Bei Großaufträgen und bei hochwertigen Objekten sind Sonderkonditionen möglich.

Familie Weidler und ihr Fachpersonal freuen sich auf Ihre Anfrage und beraten Sie gerne!
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Auktionstermine │ Haushaltsversteigerungen

Nachlassversteigerung | 90425 Nürnberg­Thon | Lerchenstr. 67 | Mittwoch, 30. November 2016
Besichtigung: 13–15 Uhr, Beginn: 15 Uhr

Im Auftrag der Testamentsvollstrecker versteigere ich den Architektennachlass in einem gepflegten
RMBungalow auf ca. 250m²Wohn­/Nutzfläche m. Keller: ca. 20 Teile Goldschmuck: Armbänder,
Colliers, Ringe, Broschen u.a., ca. 100 Teile Silber­/Bernstein­/Modeschmuck: Uhren, Ketten u.a.,
Ölgem./Acryl v. O. Koller, 5 Aquarelle/Grafiken v. O. Koller, Hübner, C. Beck u.a., Bücher,
Schallplatten, Holzfigur, Tonobjekte, Gläser, Fayencen, Pelze: Nerz u.a., umfangreiche
Damenbekleidung m. Accessoires v. Hermès, Chanel u.a.: Schuhe, Taschen, Koffer, Tücher u.a.,
Porzellan: Rosenthal, Goebel, Herend u.a., Krüge, 80 Flaschen Alkoholika, Skier, 2 Golfbags,
Fotozubehör, 2 Flachbildfernseher, Computer, Farbdrucker, Fritzbox 7490, Lampen, 5
Orientteppiche, Tabletttisch Aleppo, Thonetstuhl, moderne Designmöbel Fa. Vitra v. J. Eames u.a.,
Chromsessel Thonet m. Tisch Cero Design, Korbmöbel Marktex m. Bett, Sofa weiß, Garderobe
Montana, Bauernschrank dat. 1847, Eichenschrank im Stil d.
18.Jh., Bauernstube m. Eckbank u. Tisch, Kommode, Sideboard,
Spiegel, Küche komplett Bulthaup m. E­Geräten Siemens,
Waschmaschine, Sonnenbank, Trockner, Gartenmöbel/­zub.,
1 Ster Holz, Textilien, Hausrat, Büro­/Gebrauchtmöbel.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Haushaltsversteigerung | 90766 Fürth | Hardstr. 35, 1. Stock | Donnerstag, 8. Dezember 2016
Besichtigung: 13­15 Uhr, Beginn: 15 Uhr;
Im Auftrag der Betreuerin versteigere ich den Inhalt einer gepflegten WHG auf ca. 100m²Wohn­
/Nutzfläche: Ölgemälde sign. / dat. Her. E. Reyntjens 1856 "Liebespaar", Ölgemälde Bogojevic
"Landschaft", Ölgemälde Sedlen 1933 "Winterlandschaft", 5 Teile Goldschmuck 18ct.: Armband,
Ringe, Uhr u.a., 50 Teile Modeschmuck, Kristalllüster 15­flammig, 2 große Messinglüster, Besteck,
Porzellan: Rosenthal, Royal Copenhagen, Hutschenreuther u.a., Kristall­/Glas, Metall­/Zinn­
/Kupferwaren, Schallplatten, großer Posten Bücher, Fernseher, Handtaschen, Steinfigur,
Orientteppiche, 2 Armlehnsessel 19.Jh. Gobelinbezug, Esszimmer reich beschnitzt mit Tisch und 6
Stühlen, Sideboard, Vitrine, Couchgarnitur, Bücherschrank, großer
Schreibtisch, runder Tisch, Regale, Schlafzimmer, Küche, E­Geräte,
Textilien, Hausrat, Gebrauchtmöbel.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
Näheres im Internet.
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Auktionstermine │ Haushaltsversteigerungen

Auswahl Türkmenenschmuck Silber z.T. vergoldet Carneol
Lot 8143

Auswahl Schmuck GG 8/14ct. u.a.
Lot 8104 / 8105

Versteigerung i.A.d. Dt. Post | 42329 Wuppertal | Westring 340 | SA 14. Januar 2017
Besichtigung: 10 bis 12 Uhr; Beginn: 12 Uhr
Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG und der DHL Hub Leipzig GmbH versteigere ich
ca. 40.000 Artikel aus unanbringlichen Sendungen in ca. 150 Positionen z.T. umfangreich/ neuwertig/
z.T. Einzelaufruf auf ca. 2.500qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys, Fotoapparate/
Filmkameras, viele Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan, Dekowaren,
Briefmarken, Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstr., Koffer, Taschen, Teppiche, Elektrogeräte,
Textilien/Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt­/ Drogerieartikel,
Fernseher/Lautsprecher, Kfz­/Motorradzubehör, Reitzubehör, Sportart., Malerbedarf, Hausrat u.v.m.)
Die Pakete und Päckchen sind geöffnet. Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.
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Blechspielzeug Auto
SCHUCO "Radio

4012" u.a. um 1949
Lot 8412

Puppenstube mit Zubehör wohl 1.H. 20.Jh.
Lot 8532

Puppenküche mit Zubehör wohl nach 1850/ um 1900
Lot 8531

Blecheisenbahn
Spur H0
MÄRKLIN u.a.
Lot 8474

Auswahl Briefmarken ETB's Numisblätter
1936­2014
Lot 8619

Auswahl Postkarten
ab 1900 z.T. Bayern

Lot 8418

Erinnerungsalbum
Kegelklub "Langholz"
Nürnberg 1925­1939
Lot 8408

Kastengrammophon HIS
MASTERS Voice Signalhorn

sowie Schellackplatten
Lot 8458 / 8464 / 8641
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Ölgemälde unsigniert "Schiffbruch"
Lot 8860

Orientteppich rot­/roségrundig geometrischer Dekor
Lot 8980

Truhe wohl 1890/1900 figürliche Säulen
Lot 9056

Orientbrücke rotgrundig floraler Dekor
Lot 8969

Krummsäbel wohl Japan z.T. wohl Bein
Lot 8564

Auswahl Schmuck GG 8/14ct. u.a.
Lot 8185 ­ 8187

Auswahl Schmuck GG 14ct. Silber u.a.
Lot 8070 / 8172f.

Auswahl Münzen GG Silber u.a. Österreich
Böhmen­Ungarn u.a.
Lot 8220

Ölgemälde wohl um 1900/20
"Die Heilige Familie"
Lot 8907
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Pelzmantel SAGAMINK
dunkelbraun ca. Gr. 36/38
Lot 8700

Auswahl Münzen Silber u.a. Dt. Reich WK II
Lot 8219

Pelzmantel BLACK GLAMA ca.
Gr. 40
Lot 8702

Swinger Pelz Nerz schwarz geschoren
ca. Gr. 40/42
Lot 8703

Pelzmantel BLACK GLAMA
dunkelbraun ca. Gr. 42/44
Lot 8704

Pelzmantel SAGAMINK mittelbraun
ca. Gr. 42/44
Lot 8705

Pelzmantel Nerz hellbraun u.a.
Lot 8715

Pelzmantel Blaufuchs ca. Gr.
40/42
Lot 8718

Auswahl Schmuck GG/WG 8/14/18ct. z.T. Brillanten
blaue Steine
Lot 8033 ­ 8040Pelzmantel Nerz BLACK

CROSS ca. Gr. 40
Lot 8752

Swinger Pelz Nerz braun ca. Gr. 40
Lot 8701



Auswahl Schmuck GG/WG 14/18ct. Brillanten u.a. z.T. 19.Jh.
Lot 8001 ­ 8006 / 8008 ­ 8010

Auswahl Silberobjekte
800/900 z.T. versilbert
Mokkakern u.a.
Lot 8521 / 8522

Schlangenhenkelvase Porzellan
MEISSEN wohl um 1900
Lot 8391

Figurengruppe wohl
KARLSRUHER

MAJOLIKA "Pferde"
Entw. wohl Else Bach

(1899­1951)
Lot 8533

Auswahl
Schmuck GG
14/18ct.
Lot 8126

Motorroller YAMAHA
SE 08 Erstzul. 2006
Lot 9003

PKW NISSAN
Almera Typ N16
Erstzul. 2001
Lot 9004

Motorroller KYMCO Typ V5
Bj. 2011
Lot 9000

Ölgemälde sign. E. Bröcker (wohl Ernst B. 1893­1963)
"Nürnberg ­ Ansicht vom Trödelmarkt"
Lot 8859


